

パプアニューギニア (206)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備 考
89.4/KE	01602	Preliminary Report on Fisheries Development Project in Papua and New Guinea	1971.8	開	30	1 V	
89/KE	01392	パプア・ニューギニア地域水産振興計画調査報告書	1972.3	開	30	85	
89/KE	02458	Report on Fisheries Development Project in Papua and New Guinea	1972.3	開	30	1 V	
32/KA	02345	南太平洋諸島の経済構造と最近の動向	1974.7	企	30	62	200
89.4/KE	01396	パプア・ニューギニアにおける漁業技術の教育訓練に関する調査報告書	1974.8	派	26	71	
36/PL	00367	パプア・ニューギニア総合基礎調査団報告書	1975.1	企	30	158	
36/PL	02455	Papua New Guinea a Report on General Survey	1975.1	企	30	38	
		パプア・ニューギニア林業の概要	1975.3	林 開			
		パプア・ニューギニア プラリ河電力開発計画調査 昭和50年度作業進捗報告書 (昭和50年4月～昭和50年9月)	1975.9	鉦 計	30	110	
64.3/MP	02475	パプア・ニューギニア プラリ河電力開発計画調査報告書	1976.1	鉦	26	44	
		“ (昭和50年10月～昭和51年3月)	1976.3	鉦 計	30	84	
88.3/FDF	02473	パプア・ニューギニア国マダン地域森林造成開発協力事業基礎調査 (第2次) 報告書	1976.3	林開投	30	77	
88.3/FDF	08288	Report of Pro-Feasibility Survey on Reforestation Cooperation Project in Madang Area, Papua New Guinea	1976.3	林開投	30	27	
61.4/MPN	01386	プラリ河電力開発計画調査工事用道路中間報告書	1976.10	鉦計資	35	52	
61.7/MPN	01393	パプア・ニューギニア プラリ河電力開発計画調査 ガルフ地区及びホールサンド港湾候補地点 漂砂、流況調査報告書	1976.11	鉦計資	30	36	
88.3/FDD	02474	パプア・ニューギニア国マダン地域森林造成開発協力事業開発計画調査報告書	1977.1	林 開	30	75	
88.3/FDD	02456	Report of Feasibility Study for Reforestation Cooperation Project in Madang Area, Papua New Guinea	1977.2	林 開	30	32	
65.6/EXF	00365	Papua New Guinea 国向けカツオ1本釣漁船設計に関する調査報告書	1977.2	派 一	30	40	
89/EXF	08571	Specifications of construction for a steel skipjack pole and line fishing vessel for Papua New Guinea.	1977.3	派 一	30	53	
65.6/EXF	01601	Survey Report on Designing of Skipjack Clipper (Polo and Line) for Papua New Guinea	1977.6	派 一	30	75	
64.3/MPN	01428	パプア・ニューギニア プラリ河電力開発計画調査報告書 第1巻 要約	1977.12	鉦計資	30	155	
64.3/MPN	01421	“ 第2巻 水力発電計画	1977.12	鉦計資	30	415	
64.3/MPN	01422	“ 第3巻 港湾、工業及び都市開発	1977.12	鉦計資	30	374	
64.3/MPN	01423	“ 第4巻 工事用道路	1977.12	鉦計資	30	180	

(206)

分類番号 部課記号	登録号	資料名	作成年月	発行課	大きさ	頁数	備考
64.3/MPN	01424	パプア・ニューギニア プラリ河電力開発計画調査報告書 第5巻 水力発電計画のための地質 及び建設材料調査	1977.12	鉱計資	30	267	
64.3/MPN	01425	” 第6巻 水力発電計画のための水文 調査	1977.12	鉱計資	30	211	
64.3/MPN	01426	” 第7巻 港湾、工業及び都市開発 調査資料	1977.12	鉱計資	30	301	
64.3/MPN	01427	” 第8巻 水力発電計画一地質柱状図	1977.12	鉱計資	30	307	
64.3/MPN	01590	Purari River Wabó Power Project Feasibility Report Government of Papua New Guinea Vol. 1 Summary	1977.12	鉱計資	30	148	
64.3/MPN	01591	” Vol. 2 Hydroelectric Project	1977.12	鉱計資	30	470	
64.3/MPN	01592	” Vol. 3 Port, Industrial and Urban Development	1977.12	鉱計資	30	442	
64.3/MPN	01593	” Vol. 4 Access Road	1977.12	鉱計資	30	187	
64.3/MPN	01594	” Vol. 5 Geology and Construction Mate- rials for Hydroelectric Project	1977.12	鉱計資	30	303	
64.3/MPN	01595	” Vol. 6 Hydrologic Investigations for Hydroelectric Project	1977.12	鉱計資	30	219	
64.3/MPN	01596	” Vol. 7 Field Data for Port, Industrial and Urban Development	1977.12	鉱計資	30	302	
64.3/MPN	01597	” Vol. 8 Drill Logs for Hydroelectric Project	1977.12	鉱計資	30	308	
89/FDT	02190	パプア・ニューギニア漁業基地建設計画調査報告書(案)	1978.3	林水産	30	227	
89/FDT	02191	パプア・ニューギニア漁業基地計画調査(アフターケア) 報告書	1978.3	林水産	30	66	
61.7/FDT	02454	Fishing Base Construction Program for Papua New Guinea Survey Report	1978.3	林水産	30	234	
84/AFT	00429	パプア・ニューギニア油糧作物(ココヤシ・油ヤシ)開発 協力基礎一次調査報告書	1980.7	農計技	30	95	
88/FDD	02363	PNG・ニューアイルランド林業開発協力基礎二次調査報告書	1980.8	林開発	30	128	
88.3/FDD	02242	パプア・ニューギニア国ホスキンス森林造成開発協力基礎 二次調査報告書	1980.8	林開発	30	83	
88.3/FDD	02364	パプア・ニューギニア国ホスキンス森林造成開発計画調査報告書	1981.3	林開発	30	115	
84/AFT	00430	パプア・ニューギニア・サゴヤシ開発協力基礎一次調査報告書	1981.5	農計技	30	62	
81/AFT	13720	パプア・ニューギニア・ニューアイルランド島農業開発協 力基礎二次調査報告書	1982.6	農計技	30	86	
36/TAD	02201	第三国研修調査報告書 フィジー、パプア・ニューギニア、 フィリピン	1983.1	研 管	30	85	202
36/JVP	07399	海外協力の現場から 青年海外協力隊員の記録 パプア・ ニューギニア編	1983.3	青 啓	21	96	
88.3/FDF	12298	パプア・ニューギニア国ブルマ試験造林事業にかかる技術 指導報告書	1983.11	林開投	30	63	

(206)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
80.7/AFT	10390	パプア・ニューギニア農業開発協力基礎一次調査報告書	1984.3	農計技	30	87	
89.4/TAD	11116	第三国研修実施協議報告書P. N. G. 沿岸漁業開発	1984.12	研 管	30	56	
89.4/TAD	11789	第三国研修管理ミッション報告書P. N. G. 沿岸漁業開発	1985.2	研 管	30	31	
36/TAD	16698	国別・分野別帰国研修員名簿 (パプア・ニューギニア・ソロモン) 大洋州・ヨーロッパ 2	1987.3	研 管	21×30	46	

ソロモン諸島 (207)

分類番号 部課記号	登録号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備 考
66.2/MPN	00489	ソロモン群島レンネル島アルミナ開発関連施設整備計画調査報告書	1976.3	鉦 計	30	340	
66.2/MP	01559	Infrastructural Survey Report for the Development of the Alumina Resources in Rennell Island, Solomon Islands	1976.3	鉦 計	30	321	
72.8/MP	02110	Drawings on Feasibility Study for Harbor and Road Construction Connecting with the Rennell Alumina Project the Solomon Islands	1976.3	鉦 計	30×42	38	
88.3/FDF	01384	ソロモン群島森林造成開発協力事業基礎調査(第一次)報告書	1977.5	林開投	30	62	
88.5/FDF	01544	Report of Pro-Feasibility Survey for Reforestation Cooperation Project in Solomon Islands	1977.5	林 融	30	32	
78/SDS	02428	ソロモン諸島国内電気通信幹線網建設計画事前調査報告書	1978.2	開 二	30	66	
36/PLI	13706	ソロモン諸島経済協力調査報告書	1978.7	総 開	30	73	
89.4/SDS	02416	Coastal Fishery Development Study Report	1978.8	開 二	30	47	
78/SDS	02429	ソロモン諸島国内電気通信幹線網建設計画F/S調査報告書	1980.3	開 二	30	215	
64.7/SDS	02415	Feasibility Study on the Telecommunication Trunk Network Construction Project	1980.3	開 二	30	235	
80.7/AFT	01385	ソロモン諸島国農業開発協力基礎一次調査報告書	1980.8	農計技	30	65	
89/FDT	00464	ソロモン諸島漁業振興計画設計調査報告書	1980.8	林水産	30	80	
89.4/FDT	01545	Report on Basic Design Survey for Tuna Long-Line Fisheries Research and Training Project in Solomon Islands	1980.8	林水産	30	38	
89/GRB	13699	ソロモン諸島漁業振興計画基本設計調査報告書	1981.10	無償設	30	1冊	
89/GRB	08212	Basic Design Study Report for Fisheries Development Project in Solomon Island	1981.1	無償設	30	1V	
66.1/MPN	13686	ソロモン諸島レンネル島テングノ湖ボーキサイト開発計画調査事前調査報告書	1981.12	鉦計資	30	78	
88.3/FDD	08207	Report of Feasibility Survey for Reforestation Project in Solomon Islands	1982.1	林開発	30	36	
66.5/MPN	00462	ソロモン諸島テングノ湖ボーキサイト開発計画調査報告書	1982.8	鉦計資	30	1冊	
66.2/MPN	00461	” 要約版	1982.8	鉦計資	30	1冊	
66.2/MPN	02460	Feasibility Study Report on the Lake Tenggano Bauxite Resources Development Project in the Solomon Islands	1982.8	鉦計資	31	1V	
61/SDS	02340	ソロモン諸島国地方漁業振興計画基本設計調査報告書 資料編 ソロモン諸島国の建設事情	1983.1	無償設	30	19	
89/GRB	13697	ソロモン諸島国地方漁業振興計画基本設計調査報告書	1983.1	無償設	30	109	
89/GRB	08211	Basic Design Study Report on Rural Fisheries Development Project in Solomon Islands	1983.1	無償設	30	89	

(207)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	行 課 部	大 き さ	頁 数	備 考
93.8/MCS	12565	ソロモン諸島マラリア対策事前調査報告書	1986.2	医 業	30	84	
36/TAD	16698	国別・分野別帰国研修員名簿 (パプア・ニューギニア・ソロ モン) 大洋州・ヨーロッパ 2	1987.3	研 管	21×30	46	206

ト
ン
ガ (208)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
62/SDS	02262	トンガ王国小学校建設計画基本設計調査報告書	1980.6	開 二	30	169	
62/SDS	02459	Report on the Basic Design Survey for the Primary School Construction Project in the Kingdom of Tonga	1980.6	開 二	30	79	
89.4/SDS	00326	トンガ王国漁業訓練船基本設計調査報告書	1980.9	開 二	30	91	
89.4/SDS	01546	Report on Basic Design Survey for the Fisheries Training Vessel in the Kingdom of Tonga	1980.9	開 二	31	76	
36/JVP	06575	海外協力の現場から 青年海外協力隊員の記録 トンガ編	1980.12	青 啓	21	79	
98/MCS	13689	トンガ・日本/WHO合同保健衛生検査所プロジェクト、日本/WHO合同事前調査報告書	1981.10	医 協	30	175	
89/MCF	02261	トンガ・日本/WHO合同保健衛生検査所プロジェクト実施協議調査報告書	1982.1	医 協	30	36	
64.8/MPP	02343	トンガ王国エレクトロニク・データ・プロセッシング・システム導入計画予備調査報告書	1982.3	鉦計画	30	35	
98/MCF	13680	トンガ・日本/WHO合同保健衛生検査所プロジェクト実施設計調査報告書	1982.5	医 協	30	111	
24.7/GRB	13693	トンガ王国ババウ・ハイスクール設立計画基本設計調査報告書	1983.3	無償設	30	143	
62.5/GRB	08209	Basic Design Study Report on Vava'u High School Project in the Kingdom of Tonga	1983.3	無償設	30	118	
62/GRB	02263	トンガ王国ババウ・ハイスクール設立計画基本設計調査報告書 別冊トンガ国の建設事情	1983.3	無償設	30	41	
98/MCF	10034	トンガ・日本/WHO合同保健衛生検査所プロジェクト計画打合せ調査報告書	1983.8	医 協	30	89	
00.7/MPI	10062	トンガ王国情報処理システム開発計画事前調査報告書	1983.9	鉦計工	30	29	
00.7/MPI	10769	トンガ王国情報処理システム開発計画調査報告書	1984.9	鉦計工	30	215	
64.8/MPI	11964	” ” 要約	1984.9	鉦計工	30	40	
64.8/MPI	11625	Report on the Study for the Development of Data Processing System in the Kingdom of Tonga	1984.9	鉦計工	31	221	
64.8/MPI	11626	” ” Summary	1984.9	鉦計工	31	46	
98/MCF	11408	トンガ・日本/WHO合同保健衛生検査所プロジェクト巡回指導調査団報告書	1984.11	医 協	30	106	
98/MCF	12062	トンガ・日本/WHO合同保健衛生検査所プロジェクト機材修理班報告書	1985.5	医 協	30	48	
61/GRS	15782	トンガ王国手工芸・文化資源保存普及センター建設計画別冊	1985.5	無計二	30	43	

ツ バ ル (209)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
89/SDS	00432	トゥヴァル国漁業訓練船基本設計調査報告書	1980.9	開 二	30	118	
89/SDS	01558	Report on Basic Design Survey for the Fisheries Raining Vessel in Tuvalu	1980.9	開 二	30	78	

バヌアツ (210)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
89/GRB	13688	ヴァヌアツ共和国小規模漁業振興計画基本設計調査報告書	1982.3	無償設	30	79	
89.4/GRB	09078	Basic Design Study on Small- Scale Fisheries Promotion Project in the Republic of Vanuatu	1982.3	無償設	30	64	
36/TAD	16697	国別・分野別帰国研修員名簿（フィジー・ヴァヌアツ・キリバス・トッパル・トンガ・ニューカレドニア）大洋州・ヨーロッパ 1	1987.3	研 管	21×30	61	200

西 サ モ ア (211)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
36/EX	02346	西サモア国およびトンガ王国経済協力調査報告書	1973.12	派	26	35	
36/JVP	06580	海外協力の現場から 青年海外協力隊員の記録 西サモア編	1980.12	青 啓	21	96	
61.7/FDT	02341	西サモア国アピア漁業整備計画基本設計調査報告書	1981.2	林水産	30	122	
61.7/FDT	02457	Report on Basic Design for Apia Fish Port Complex Project in Western Samoa	1981.2	林水産	30	102	
24.2/SDS	00438	西サモア国教育開発計画基本設計調査報告書	1981.2	開 二	30	203	
24/SDS	01609	Report on the Basic Design Study for the Educational Development Project in Western Samoa	1981.2	開 二	30	77	
98/GRB	13685	西サモア国診療所再建整備計画基本設計調査報告書	1983.4	無償設	30	120	
92/GRB	09077	Basic Design Study Report on District Hospitals Reconstruction Project in Western Samoa	1983.4	無償設	30	128	
61/GRB	15748	西サモア国国内輸送力増強計画基本設計調査報告書 別冊 西サモア国建設事情集	1984.12	無償設	30	1冊	
36/TAD	16699	国別・分野別帰国研修員名簿 (西サモア・米領太平洋諸島・ ミクロネシア・パラオ・クック諸島) 大洋州・ヨーロッパ3	1987.3	研 管	21×30	34	200

3 . 中 東 地 域

中 東 一 般 (300)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
36/KE	00496	海外中小規模工業経済協力調査 (中近東, アフリカ班) 報告書	1967.12	開	30	124	304
90.7/MP	00517	医療調査報告書 (イラン, ナイジェリア, エチオピア, ガーナ)	1968.1	医	26	48	304
36/TAD	07251	List of Ex-Participants by Country, Jan. 1954- Mar. 1972 中近東・アフリカ・中南米及びその地域	[197-]	国	19×26	312	000
36/TAS	07250	” Apr. 1972- Mar. 1976 中近東・アフリカ・中南米及びその地域	[197-]	研	19×26	281	000
36/KA	02185	技術協力動向調査報告書 中近東編	1972.4	企	26	79	
36/KA	03800	中近東大使との技術協力懇談会議事録	1973.8	総	25	28	
65.7/EX	02018	中近東アフリカ技術協力計画に基づくアラブ海洋乗務員養成機関調査報告書	1974.10	派	30	52	
55.4/PL	03710	中東産油国における砂漠地域開発に関する調査研究報告書	1975.1	企	26	200	
81.1/AF	03715	中近東地域農業協力プロジェクト・ファインディング調査報告書 (サウジアラビア, 北イエーメン, イラク) 調査 (自昭和50年2月9日至昭和50年3月10日)	1975.7	農	30	129	
66.1/MP	03712	中近東諸国鉱工業プロジェクト選定確認調査団調査報告書	1976.2	鉱	26	22	
80.7/AFT	08416	乾燥地域農業基礎調査団報告書	1976.5	農計技	26	72	000
06/KA	03711	中近東大使会議出席大使と事業団との懇談会議事録 (要旨) 昭和51年度	1976.7	総	26	25	
64.7/TAF	00440	中近東電気通信班巡回指導報告書 昭和51年度帰国研修巡回指導	1977.3	研 一	26	56	
66.8/TA	06633	昭和53年度中近東アフリカ計画に基づく石油化学工業コース (特設) の実施報告及び昭和54年度同コースの実施計画 (案) について	1979.9	研	26	34	
36/GAG	13452	昭和54年度中近東地域大使会議出席公館長と事業団との懇談会議事録 (要旨)	1979.12	総 務	25	21	
36/PLC	14636	国別経済技術協力概況表 ファクト・シート 第2分冊	1982.2	地 域	26×37	67	
36/PLC	00439	中近東に対するJICA協力事業の概要	1982.8	地 域	30	20	
36/PLC	14541	中近東地域大使との懇談会用資料 昭和57年度	1982.12	地 域	26×37	51	
24.7/TA	08136	職業訓練セミナー (II) (中近東職業訓練セミナー) 帰国研修員巡回指導班報告書	1983.2	研 管	30	60	
64/TAD	03708	帰国研修員巡回指導班中近東電力コース報告書 昭和57年度	1983.3	研 管	30	49	
36/PLC	08597	国別経済技術協力概況表 ファクト・シート 第2分冊	1984.2	地 域	26×37	53	
36/TAD	11291	国別帰国研修員名簿 (中近東地域) 昭和51年度4月～昭和59年度3月	1984.9	研 管	21×30	417	
36/PLC	11990	国別経済技術協力概況表 ファクト・シート 第2分冊	1985.2	地 域	26×37	52	
36/GAG	12882	昭和60年度中近東地域大使との懇談会資料	1985.11	総 務	26×37	63	
43/GAI	16089	開発途上国の行政・省庁組織図 第3分冊 中近東・アフリカ地域	1986.12	情 管	22×30	533	R
36/PLC	17035	国別経済技術協力概況表 ファクト・シート 第2分冊	1987.2	地 域	26×37	52	

中
近
東

(300)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
36/TAD	16702	国別・分野別帰国研修員名簿（サウジアラビア・イエメン・南イエメン）中近東 2	1987.3	研 管	21×30	77	
36/TAD	16703	“（ヨルダン・レバノン・シリア・サイプラス）中近東 3	1987.3	研 管	21×30	70	
36/TAD	16774	“（オマーン・カタール・アラブ首長国連邦）中近東 3	1987.3	研 管	21×30	70	
36/GAI	16401	国別経済技術協力事業実績（昭和29年度～昭和60年度）第2分冊 中近東・アフリカ地域	1987.3	情 管	21×30	469	

アフガニスタン (301)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
64.3/EX	00422	中近東アフリカ技術協力計画によるアフガニスタン電力一般技術協力計画に関する総合報告書 (川村泰治)	1964.12	派	26	23	
60/EX	02700	アフガニスタン小規模工業技術訓練センター総合報告書	1966.3	セ	26	64	
90/MC	00421	アフガニスタンの医療事情	1967.11	医	26	47	
98.6/MC	07175	アフガニスタンおよびアジア諸国の結核事情	1969.4	医	26	27	
66.9/EX	01873	The Report on Beryl Deposit in Nurestan Afghanistan	1970.1	派	26	20	
83.9/EX	03701	アフガニスタン国における農業機械技術指導総合報告書	1970.3	派	26	96	
66.2/EX	07870	アフガニスタンのヌーリストンにおけるベリル (緑柱石) 鉱床調査報告書	1970.3	派	30	36	
90.7/MC	00548	アフガニスタン国立ワジュール・アクパール・ハーン病院派遣専門家総合報告書	1970.9	医	26	101	
		各国事情のしおり アフガニスタン編	1971.9	管	26	38	
90.7/MC	00537	アフガニスタン医療協力実施調査団報告書	1972.8	医	26	39	
60/KE	00538	アフガニスタン工業開発基礎調査報告書	1972.8	開	30	155	
60/KE	01942	Report on Preliminary Survey for Industrial Development of Afghanistan	1972.9	開	30	80	
90.7/MC	02181	アフガニスタン国立ワジュール・アクパール・ハーン病院の医療協力報告書 (昭和46年1月～昭和47年4月)	1972.12	医	26	88	
90.7/MC	00515	アフガニスタン医療協力基礎調査団報告書	1974.5	医	26	52	
22/EX	08098	各国事情のしおり アフガニスタン編	1974.10	派	21	39	
90.7/MC	00514	アフガニスタン国医療協力実施調査団報告書	1974.11	医	26	35	
79/KE	02182	アフガニスタン共和国テレビジョン放送計画事前調査報告書	1975	開	30	85	
79/KE	02114	Report on Preliminary Survey for Television Broadcasting Project	1975.10	開	30	71	
61.8/EX	02184	アフガニスタン水道維持管理技術指導報告書	1976.1	派	30	42	
81.1/AFT	02183	アフガニスタンの農業	1976.12	農 技	26	32	
98.6/MC	07168	アフガニスタン・ダンザニア巡回指導調査団報告書 —結核対策プロジェクトを中心に—	1977.2	医 一	25	45	
79/SDF	00178	アフガニスタン共和国テレビジョン放送局建設計画実施設計報告書 第1編	1977.3	開 一	30	69	
79/SDF	00177	” 第2編	1977.3	開 一	30	66	
79/SDF	00176	” 第3編	1977.3	開 一	30	197	
79/SDF	00175	” 第5編	1977.3	開 一	30	111	
79/SDF	00174	” 第6編	1977.3	開 一	30	259	
79/SDF	00532	” 第7編	1977.3	開 一	30	78	
79/SDF	02167	Republic of Afghanistan Report on Execution Design for Construction Project of Television Broadcasting Station Vol. 1	1977.3	開 一	30	97	

中
近
東

(301)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
79/SDF	02168	Republic of Afghanistan Report on Execution Design for Construction Project of Television Broadcasting Station Vol. 2	1977.3	開 一	30	66	
79/SDF	02169	“ Vol. 3	1977.3	開 一	30	277	
79/SDF	07926	“ Vol. 4 A	1977.3	開 一	59×42	158	
79/SD	07924	“ Vol. 4 B	1977.3	開 一	59×42	22	
79/SD	07925	“ Vol. 4 C	1977.3	開 一	59×42	144	
79/SD	07923	“ Vol. 4 D	1977.3	開 一	59×42	22	
79/SDF	02170	“ Vol. 5	1977.3	開 一	30	112	
79/SDF	01994	“ Vol. 6	1977.3	開 一	30	342	
79/SDF	01993	“ Vol. 7	1977.3	開 一	30	84	
84.1/ADD	03862	アフガニスタン稲作開発計画実施調査報告書	1977.9	農 開	30	88	
84.1/ADD	09380	Republic of Afghanistan Rice Development Project Report of Implementation Survey Team	1977.10	農 開	30	33	
		アフガニスタン国結核研究所建設計画基本設計調査報告書	1977.10		30	67	
98/SDF	04594	Report on Basic Design National Tuberculosis Institute and Kabul Tuberculosis Center in Afghanistan	1977.10	開 一	30	78	
80.7/AFT	03931	アフガニスタン稲作開発センター基本設計調査報告書	1978.1	農計技	30	50	
80.7/AFT	08433	Basic Design Report on the Rice Development Center	1978.1	農計技	30	52	
98/MCS	03960	アフガニスタン国結核対策・マラリヤ対策プロジェクトエバリュエーションチーム報告書	1979.5	医 二	26	207	
84.1/ADT	02638	アフガニスタン稲作開発センター計画実施設計調査報告書	1979.6	農開技	30	191	
36/TAD	16704	国別・分野別帰国研修員名簿（アフガニスタン）中近東 4	1987.3	研 管	21×30	48	

バーレン (302)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
36/TAD	16701	国別・分野別帰国研修員名簿 (クウェイト・バーレン) 中近東 1	1987.3	研 管	21×30	34	308

中
近
東

イ ラ ン (304)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
		イランにおけるダム建設と灌漑排水指導 (望月邦夫, 高木宏西)	1960.3				
21.3/EX	02100	Report on Planning of the Apprentice Center in Iran (T. Usui)	1960.4		26	103	
81.7/AS	08589	イランにおける農業経営指導 (児玉宗一)	1960.5	アジア 協 会	66	25	
24.7/EX	03718	イラン中小工業訓練センター予備調査団報告書 (牧野常造 他)	1960.8		26	40	
36/AS	07434	経済技術協力叢書 11 イラン編	1961	アジア 協 会	19	244	
83/AS	08590	イランにおける農地開発工業の検討 (高橋 衛)	1961.4	アジア 協 会	25	25	
21.2/EX	15499	Report about the Housing Problems in Iran	1961.12	派	31	64	
61.8/EX	01875	Report of Survey on Dwelling-House in Kingdom of Iran and Future Problem about Type-Planning of Dwelling-House (S. Nonomura)	1962.1	派	26	63	
55.3/EX	01283	イラン・ガスピン地震に関する報告書 (表 俊一郎)	1962.11	派	26	108	
69.3/EX	01282	イラン木工指導報告書 (大和保雄)	1963.1	派	26	69	
83.3/KE	02087	Planning for Talaghan Project Vol. 1—Vol. 6	1963.3	開	30	1 V	
06/TA	02732	昭和37年度 タイ・イラン国帰国研修員実態調査報告書	1963.10	開	25	30	122
21.3/EX	02188	イラン小規模工業技術訓練センター総合報告書	1966.3	セ	26	120	
83.3/EX	03714	イランにおける灌漑指導について (湯川清光, 植埜竜平)	1966.8	派	26	23	
36/KE	00496	海外中小規模工業経済協力調査 (中近東, アフリカ班) 報告書	1968.1	開	30	124	304
60/KE	02108	Study Report on the Small Scale Industries in Iran	1968.1	開	30	29	
90.7/MC	02189	イラン医療協力実施調査団報告書	1968.2	医	26	275	
21.3/EX	02187	イラン小規模工業技術訓練センター総合報告書 (機械仕上科) (吉崎 寿)	1968.3	派	26	89	
		ペルシャ湾の漁類	1969	派			
89/EX	02109	Commercially Important Species of Fish in Persian Gulf	1969	派	26	25	
60/EX	02186	イランの工業化への歩み, 中間報告 (河口虎夫)	1969.1	派	26	82	
90.7/MC	02665	イラン国ポリオ撲滅計画に対するわが国の医療協力報告書	1969.3	医	30	73	
74/EX	02503	イラン国有鉄道の列車運転速度向上に関する総合報告書 (滝口範晴)	1969.8	派	26	85	
64.7/EX	02158	イラン電気通信研究センター実施調査団報告書	1969.9	セ	26	202	
66.2/EX	03717	イラン国ケルマン銅鉱床予察調査報告書	1969.9	派	26	40	
80.7/EX	11230	総合報告書 (吉崎 繁)	[197-]	派	25	27	
36/EX	03719	昭和44年度「小型プロジェクト」協力実施調査報告書	1970.2	派	24	52	
20/EX	03796	イラン概観	1970.3	セ	26	55	
		イラン高層プレハブ・アパート調査団報告書	1970.3	派			

(304)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
61.4/KE	03795	イラン国テヘラン市総合交通施設計画報告書	1970.4	開	30	213	
73/SD	04370	Report on Urban Transportation System Teheran Iran	1970.4	開	30	225	
80.7/EX	02695	イラン農業教育報告書	1970.9	派	26	151	
89/KA	02159	イランの水産業	1971.3	情	26	68	
30/KA	07861	イラン帝国の第5次開発計画に関する皇帝の演説	1971.8	情	25	24	
62/EX	05629	Report on the Investigation on Prefabricated High Rise Apartment in Iran	1971.12	派	30	85	
		各国事情のしおり イラン編	1971.12	管	21	24	
64/SD	04018	イラン国電力事業開発基礎調査報告書	1972.5	開	30	87	
64.3/KE	02084	Recommendations on Electric Power Development Project in Iran	1972.6	開	30	26	
80.7/AF	02670	イラン王国シスタン地域農業開発予備調査報告書	1973.3	農	30	59	
80.7/AF	04595	Iran Report on Preliminary Survey for Agricultural Development of Sistan Plan	1973.3	農	30	54	
80.7/EX	02160	緑化を目ざすイランの農業教育	1973.5	派	26	107	
32/AF	03713	シスタン・バルチスタン州の経済・社会統計資料	1973.7	農	26	95	
80.7/AF	03797	イラン王国シスタン地域農業開発第2次予備調査団報告書	1973.10	農	30	65	
81/AF	05630	Iran Report on Second Preliminary Survey for Agricultural Development of Sistan Plan	1973.12	農	30	50	
		各国事情のしおり イラン編	1974		21	32	
86/EX	02107	Report on Survey in Agricultural Cooperatives in Iran	1974.1	派	30	161	
24.5/KE	14406	イラン・カラジ小規模工業技術訓練センター実施調査団報告書	1974.1	セ	26	124	
61.6/SD	04321	Report on Modernization Project of Iranian State Railways	1974.3	開	30	52	
		イラン国鉄近代計画調査団	1974.3	派			
81.1/AF	03716	イラン・シスタン長期調査報告書(2)	1974.6	農 計	30	63	
62.5/FA	08818	Report on Detailed Design and Survey for Zahak Agricultural Research Center	1975	経	27	9	
79/TA	05766	バングラデシュ、イラン、トルコ3ヶ国に対するテレビ放送巡回指導班報告書	1975.3	研	26	33	101
80.7/AF	02501	イラン・シスタン長期調査報告書(1)	1975.3	農 計	30	114	
80.7/AF	02502	“(3)	1975.3	農 計	30	72	
80.7/AD	02671	イラン・シスタン地域農業開発ザハク農業研究センター実施設計調査報告書	1975.3	農 開	30	152	
62.5/AD	04327	Iran Agricultural Development in Sistan Plant Report on Detailed Design and Survey for Zahak Agricultural Research Center	1975.3	農 開	30	205	

(304)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
81/AF	01064	イラン・シスタン長期調査報告書 イラン農業統計イラン 統計局 1972年	1975.7	農	26	107	
74/KE	03703	イラン国テヘラン～マシャッド間高速鉄道計画事前調査報 告書	1975.8	開	30	140	
61.4/SD	04322	Report on Preliminary Survey for High-Speed Railway Project of the Section between Tehran and Mashhad	1975.8	開	30	116	
24.7/EX	02003	理科教育等海外協力事業報告書（イラン農業教育協力） 昭和49年度	1976.2	派 一	26	20	
64.7/KE	02002	イラン電気通信研究センター	1976.3	開	26	290	
64.7/KE	01068	“ 附属資料	1976.3	開	26	242	
90.7/MC	00194	イラン医療協力事前調査団報告書	1976.3	医	26	57	
		各国事情のしおり イラン編 改訂版	1976.9		21	34	
80.7/TAF	00195	イラン人の農業教育指導 -鳥取からの報告-	1976.12	研 一	26	52	
24.7/SDC	03702	イラン電気通信研究センターエバリュエーション調査報告書	1977.4	セ	26	98	
64.7/SDC	03619	イラン電気通信研究センター総合報告書	1977.6	セ	30	167	
21.3/SDS	00196	イランカラジ職業訓練センターエバリュエーションチーム 報告書	1977.10	セ	30	171	
71/EXF	03618	イラン国テヘラン都市交通調査報告書	1977.12	派 一	26	10	
98/MCS	03610	イラン保健医療協力実施調査チーム報告書	1978.2	医 二	26	181	
64.9/TAF	06268	帰国研修員電子工学班巡回指導報告書	1978.4	研 一	26	21	
81.1/ADT	03705	イランにおける農業開発のための基礎調査	1978.6	農開技	26	243	
68.5/MPI	01297	イラン帝国石油化学工業製品計画調査報告書	1978.9	鉦計資	30	295	
68.5/MPI	04769	The Study on a Development Plan for Petrochemical Down-Stream Industries in the Empire of Iran Vol. 1 Executive Summary	1978.9	鉦計工	30	51	
68.5/MPI	01588	“ Vol. 2 General Aspects of the Survey	1978.9	鉦計工	30	52	
68.5/MPI	01587	“ Vol. 3 Current Market Status and Future Prospects of Major Petrochemical Products	1978.9	鉦計工	30	153	
68.5/MPI	01586	“ Vol. 4 Market Development	1978.9	鉦計工	30	54	
68.5/MPI	01585	The Appendices to the Study on a Development Plan for Petrochemical Down-Stream Industries in the Empire of Iran	1978.9	鉦計工	30	170	
71/SDF	03607	イラン国テヘラン都市交通（インナー・リング道路）計画 事前調査報告書	1978.11	開 一	30	57	
61.8/SDF	03720	イラン国テヘラン都市交通計画予備調査報告書	1979.9	開 一	30	116	
61.8/SDF	10697	イラン国テヘラン都市交通排水計画調査事前調査報告書	1984.2	開 一	30	49	
80.7/AFT	11045	イラン回教共和国カスピ海沿岸地域農業開発計画コンタ クト調査報告書	1984.4	農計技	30	107	

(304)

分類番号 部課記号	登録号	資 料 名	作成年月	発行課 発 部	大きさ	頁数	備 考
80.7/AFT	11075	イラン回教共和国カスピ海沿岸地域農業開発計画事前調査報告書	1984.9	農計技	30	95	
68.8/TAD	16180	帰国研修員フォローアップチーム報告書 プラスチックコース 昭和61年度	1986.8	研 管	30	54	
36/TAD	16707	国別・分野別帰国研修員名簿（イラン）中近東 7	1987.3	研 管	21×30	118	

中
近
東

イ ラ ク (305)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61.8/KE	00179	イラク共和国水道建設計画調査報告書	1965.3	開	30	139	
61.8/KE	02106	Report on the Survey for the Water Supply Works in Iraq	1965.3	開	30	113	
59.8/EX	03614	イラクに於ける雄鑑別技術指導報告書(新妻 覚)	1967.8	派	26	12	
64/MP	04768	Training Centre for Electrical and Electronic Industries in the Republic of Iraq Preliminary Survey Report	1975.1	鉦	30	15	
64.2/MI	03608	イラク電気産業訓練センター事前調査団報告書	1975.3	鉦 開	30	49	
64/MI	00187	イラク電気産業訓練センター実施調査団報告書	1975.3	鉦 開	30	103	
82.5/AF	03609	乾燥地の土壌(イラク)	1976.3	農 計	26	111	
68/EX	00188	イラク国派遣化学工業関係案件事前調査団報告書	1976.6	派	30	41	
68.5/MPI	08346	イラク共和国輸出用石油製油所計画調査報告書	1977.1	鉦計工	31	1冊	
68.5/MPI	08345	Technical Study Report on Export Oil Refinery	1977.1	鉦計工	31	1V	
69.5/EXS	02082	A Report with Regard to the Baslah Paper Mill (Okumura, Haruto)	1977.6	派 二	30	1V	
81/AFT	13480	イラク共和国農業復興計画事前調査報告書	1977.10	農計技	30	115	
81/AFT	08205	Preliminary Survey Report on Agricultural Development Project in the Republic of Iraq	1977.11	農計技	30	75	
64/MIT	00189	イラク共和国電気産業訓練センター計画打合せチーム報告書	1979.3	鉦開技	30	68	
64/MIT	00190	イラク共和国電気産業訓練センターエバリュエーションチーム報告書	1981.1	鉦開技	30	76	
64/MIT	10219	イラク共和国電気産業訓練センター事業巡回指導チーム調査報告書	1983.12	鉦開技	30	130	
64/MIT	12063	イラク電気産業訓練センター事業エバリュエーションチーム報告書	1985.4	鉦開技	30	223	
64/MIT	16366	イラク電気産業訓練センター事業(フェーズII)事前調査団報告書	1987.1	鉦開技	30	110	
36/TAD	16708	国別・分野別帰国研修員名簿(イラク)中近東 8	1987.3	研 管	21×30	87	

ヨ
ル
ダ
ン (307)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
83.3/AFT	08325	Wadi Arab Dam and Irrigation Project. Interim Report ヨルダン国派遣総合報告書	1976.7 1976.8	農計技 派 二	31 30	1 V 31	
83.3/AFT	13467	ヨルダン王国ワディアラブダムかんがい計画フィージビリティ調査報告書 主報告書	1976.11	農計技	30	60	
83.3/AFT	08520	Feasibility Report on Wadi Arab Dam and Irrigation Project. Main Report	1976.11	農計技	31	1 V	
83.3/AFT	08271	" Annexes	1976.11	農計技	31	1 V	
19/PL	02655	各国事情のしおり ヨルダン編	1977.2	技 管	21	60	
64.9/SDC	13462	ヨルダン王立科学院電子工学サービスセンター事前調査報告書	1977.5	海 セ	26	164	
34/PL	13468	ヨルダン王国北部地域総合開発計画調査コンタクト・ミッション報告書	1978.3	企	30	72	
64.9/SDC	03546	ヨルダン王立科学院電子工学サービスセンター実施協議報告書	1978.3	海 セ	26	126	
64.9/SDS	03545	ヨルダン・ハシュミット王国立科学院電子工学サービス訓練センター建設計画基本設計調査報告書	1979.3	開 業	30	39	
64.9/SDS	05635	Report on Preliminary Design for the Electronics Service and Training Center of the Royal Scientific Society in the Hashemite Kingdom of Jordan	1979.3	開 業	30	39	
36/PLI	09382	Integrated Regional Development Study of Northern Jordan. The Hashemite Kingdom Jordan, Final Report Vol. 1	1980.3	総 開	30	1 V	
36/PLI	09386	" Vol. 2	1980.3	総 開	30	1 V	
36/PLI	09384	" Vol. 3	1980.3	総 開	30	1 V	
36/PLI	09383	" Vol. 4	1980.3	総 開	30	1 V	
36/PLI	09387	" Vol. 5	1980.3	総 開	30	1 V	
36/PLI	09381	" Vol. 6	1980.3	総 開	30	99	
36/PLI	09331	" Vol. 7	1980.3	総 開	30	1 V	
36/PLI	09385	" Summary and Recommendations	1980.3	総 開	30	1 V	
60/MPI	13458	ヨルダンハシミチ王国イルビット工業団地計画調査最終報告書	1981.10	鉦計工	30	1冊	
61.8/MPI	13455	" 要約	1981.10	鉦計工	30	26	
61.8/MPI	08149	Feasibility Study of Irbid Industrial Estate Final Report, The Hashemite Kingdom of Jordan	1981.10	鉦計工	31	1 V	
61.8/MPI	08190	" Summary	1981.10	鉦計工	30	29	
64.9/SDC	03774	ヨルダン王立科学院電子工学サービス訓練センターエバリュエーションチーム報告書	1981.12	海 セ	30	94	
64/MIT	11087	ヨルダン電力訓練センタープロジェクト事前調査報告書	1984.5	鉦開技	30	93	
78/IIC	11932	電気通信に関する専門家活動報告 (ヨルダン)	1985.3	総 研	26	55	

(307)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
64/MIT	12251	ジョルダン電力訓練センタープロジェクト長期調査員報告書	1985.4	鉦開技	30	241	
20/IIC	16042	ジョルダン 任国情報	1987.[1]	総 研	30	110	R
36/TAD	16703	国別・分野別帰国研修員名簿（ヨルダン・レバノン・シリア・サイプラス）中近東 3	1987.3	研 管	21×30	70	300
64/MIT	16892	ジョルダン電力訓練センター事業実施協議調査団報告書	1987.4	鉦開技	30	30	

ク
ウ
ェ
ー
ト (308)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
59/EX	08301	Project Formulation Study of the Kuwait Aquarium : Field Reconnaissance Photograph	1976.4	派	30	1 V	
59/EX	04766	Guide to the Planning of Kuwait Aquarium	1974.4	派	30	21	
59/EX	04720	Project Formulation Study of the Kuwait Aquarium	1976.4	派	30	131	
59/EX	04767	” Summary	1976.4	派	30	6	
20/KA	08477	各国事情のしおり クウェート編	1976.12	総	21	57	
68.5/TAD	10605	集団石油化学工業コース帰国研修員巡回指導班報告書	1984.6	研 管	30	47	
78/IIC	12842	国際通信に関する専門家活動報告 (クウェイト) (友近慶博)	1986.3	総 研	26	41	
36/TAD	16701	国別・分野別帰国研修員名簿 (クウェイト・バーレーン) 中近東 1	1987.3	研 管	21×30	34	

レバノン (309)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61.4/KE	00191	レバノン国トンネル建設計画調査報告書	1964.3	開	31	93	
61.4/KE	01886	Preliminary Design Report on the Dahr El Baidar Tunnel Project in Lebanon	1964.3	開	31	125	
71/MP	08114	レバノン国都市交通調査報告書	1966.6	鉦 計	30	7	
69.6/EX	00193	レバノン国における製糸工場技術協力についての報告 (真砂義郎)	1967.3	派	26	42	
85.9/EX	01298	日本庭園基本計画報告書 (レバノン, ベイルート市)	1970.11	派	30	43	
36/TAD	16703	国別・分野別帰国研修員名簿 (ヨルダン・レバノン・シリア・サイプラス) 中近東 3	1987.3	研 管	21×30	70	300

オ マ ー ン (310)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
66/MI	07743	オマーン国鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書 昭和52年度	1978.2	鉱 計	26	18	
69/MPI	08090	オマーン首長国オマーン国工業開発調査報告書	1978.11	鉱計工	30	375	
60/MPI	04763	The Prefeasibility Study for Industrial Development	1978.11	鉱計工	30	434	
66.1/MPN	08086	オマーン国鉱物資源開発計画調査報告書	1979.9	鉱計資	30	123	
68.5/MPI	08093	オマーン首長国オマーン国製油所建設計画調査報告書	1979.10	鉱計工	30	226	
68.5/MPI	09367	The Report of the Feasibility Study on the Refinery Construction Plan Sultanate of Oman	1979.10	鉱計工	30	179	
66.1/MPN	09277	Report on the Survey for Mineral Resources Development in the Sultanate of Oman	1979.11	鉱計資	30	109	
83.3/AFT	13478	オマーン国農業開発事前調査報告書	1980.8	農計技	30	101	
80.7/AFT	08197	Report on Preliminary Survey of Oman Agricultural Development	1980.8	農計技	30	150	
66.1/MPN	13464	オマーン国南部地区鉱物資源開発協力基礎調査報告書 第一年次	1981.5	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	08452	Report on Geological Survey of the Sultanate of Oman (Salalah Area) Phase 1	1981.5	鉱計資	Box	7	
81/AFT	13786	オマーン国ワジ・ジジ流域農業開発計画主題図作成調査報告書	1981.11	農計技	30	59	
61.8/SDS	03656	オマーン国北部バチナコスト地区水文観測計画事前調査報告書	1981.12	開 二	30	169	
66.1/MPN	13466	オマーン国南部地域資源開発協力基礎調査報告書 第二年次	1982.7	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	08147	Report on Geological Survey of the Sultanate of Oman, Sur Area, Phase 2	1982.7	鉱計資	31	1 V	
66.1/MPN	13465	オマーン国南部地域資源開発協力基礎調査報告書 第三年次	1983.5	鉱計資	31	1冊	
		オマーン国南部地域資源開発協力基礎調査報告書 総括報告書	1983.5	鉱計資	31	34	
66.1/MPN	08182	Report on Geological Survey of the Sultanate of Oman (Sur Area) Phase III	1983.5	鉱計資	30	1 V	
66.1/MPN	09374	” (Maps)	1983.5	鉱計資	32	1 V	
66.1/MPN	08192	Report on Geological Survey of the Sultanate of Oman : Consolidated Report	1983.5	鉱計資	31	1 V	
80.7/AFT	10945	オマーン国ワジ・ジジ農業開発計画実施設計調査事前調査報告書	1984.8	農計技	30	45	
64.3/MPN	11046	オマーン国発電・海水淡水化複合プラント計画事前調査報告書	1984.12	鉱計資	30	34	
64.3/MPN	11966	オマーン国発電・海水淡水化複合プラント計画調査報告書	1985.8	鉱計資	30	1冊	
64.3/MPN	11967	” 要約	1985.8	鉱計資	30	40	
64.3/MPN	12165	The Feasibility Study for the Power and Desalination Complex Plant Project in the Sultanate of Oman: Summary	1985.8	鉱計資	30	48	

(310)

分類番号 部類記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
64.3/MPN	12164	The Feasibility Study for the Power and Desalination Complex Plant Project in the Sultanate of Oman	1985.8	鉦計資	31	1 V	
36/TAD	16774	国別・分野別帰国研修員名簿（オマーン・カタール・アラブ首長国連邦）中近東 10	1987.3	研 管	21×30	37	300

カ タ ー ル (311)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
34/EX	08659	Report on Economic Development Survey in Qatar	1970.4	派	30	47	
78/EXS	01798	Qatar Public Telecommunications Services in the Past and Present, and Future, Forecast Supporting National Background, Study Report (1) (Fujikura Takuyasu)	1978.2	派 二	30	172	
78/EXS	01799	” Study Report (2)	1979.4	派 二	30	63	
36/TAD	16774	国別・分野別帰国研修員名簿（オマーン・カタール・アラブ首長国連邦）中近東 10	1987.3	研 管	21×30	37	300

サウジアラビア (312)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
36/KE	01299	サウジ・アラビア国開発計画調査報告書	1972.7	開	30	47	
36/KE	01999	Study on the Development Plan of the Kingdom of Saudi Arabia	1972.7	開	30	154	
20/EX	03611	サウジ・アラビアの一般事情	1973.10	管	21	20	
		各国事情のしおり サウジアラビア・(ジェッダ) 編	1974		21	22	
21.5/EX	01800	Report of Preliminary Survey on the Feasibility of Establishing a Fishery School and Developing Shrimp Culture in the Kingdom of Saudi Arabia	1975.1	派	26	15	
62.4/MI	01300	サウジ・アラビア王国の建材(素材)の技術開発標準化に係る事前調査団報告書	1975.6	鉦 計	30	64	
62.4/MP	01998	Report of Preliminary Survey for Standardization and Development of Building Materials in the Kingdom of Saudi Arabia	1975.6	鉦 計	30	18	
61.7/PL	01239	サウジ・アラビア第2次5ヶ年計画(1975/76-79/80)の水資源開発計画「中東産油国における砂漠地域開発に関する調査研究」追補	1975.12	企 調	26	32	
89/EX	01334	サウジ・アラビア王国における水産高校設置に関する水産業予備調査団報告書(サウジ・アラビアの水産事情)	1975.12	派	30	93	
36/PL	14314	対サウジアラビアIDミッション討議記録	[1976]	企	25	47	
66.9/EX	13777	サウジ・アラビア王国非金属鉦物資源開発利用プロジェクト予備調査報告(案)	1976.5	派	30	18	
66.9/EX	03776	資料	1976.5	派	30	55	
62.4/MP	01335	サウジ・アラビア王国建材技術開発・標準化に係る実施計画調査報告書	1976.6	鉦 計	30	96	
64.9/SDC	01337	サウジ・アラビア王国リヤド電子工業高校設置に係る総合報告書(昭和50年度~昭和51年度)	1977.1	セ	26	59	
68.5/MPI	08088	サウディ・アラビア王国石油化学工場計画建設計画調査報告書	1978.9	鉦計工	39	500	
65.8/MPP	13510	サウジ・アラビア海水淡水化技術協力計画経緯資料	1979.3	鉦計画	30	229	
68.5/MPI	12556	サウディ・アラビア王国石油化学工場建設計画第二次予備調査報告書	1980.2	鉦計工	30	315	
68.5/MPI	12557	要約編	1980.2	鉦計工	30	15	
24.5/EXS	01927	Report of Survey on Education and Training of Sgrro Personnel	1980.6	派 二	30	37	
61.8/EXS	01336	サウジ・アラビア国廃水再生利用調査団報告書	1980.8	派 二	30	114	
61.8/EXS	05634	Comments Concerning the Reclamation of Hofuf Sewage Treatment Plant and the Al-Hassa Irrigation and Drainage Project	1980.9	派 二	30	13	
61.8/MPN	14299	サウディ・アラビア王国逆浸透法濃縮排水処理計画調査報告書	1981.3	鉦計資	30	183	
61.8/MPN	09335	Study Report on Reverse Osmosis Brine Reject Treatment in the City of Riyadh	1981.3	鉦計資	31	1 V	
85.6/AFT	01338	サウジ・アラビア王国水気耕栽培開発計画調査団報告書	1981.3	農計技	30	73	

(312)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
36/PLC	08606	Technical Cooperation of Japan International Cooperation Agency to Kingdom of Saudi Arabia	1981.6	地 域	21×30	9	
65.8/MPN	10220	サウディアラビア王国海水淡水化技術協力計画（研究開発）年次報告書 昭和58年度	1984.3	鉦計資	30	124	
65.8/MPN	10240	Annual Report 1983 on the Technical Cooperation for the Project (Research) on Sea-Water Desalination Technology in the Kingdom of Saudi Arabia	1984.3	鉦計資	31	145	
85.6/AFT	10946	サウジアラビア王国施設野菜栽培開発協力基礎一次調査報告書	1984.6	農計技	30	97	
65.8/SDC	11630	Conceptual Design Report on Sea Water Desalination Training Center in the Kingdom of Saudi Arabia	1984.9	海 セ	30	207	
65.8/MPN	11724	サウディ・アラビア王国海水淡水化技術協力計画（研究開発）年次報告書 昭和59年度	1985.3	鉦計資	30	9	
65.8/MPN	11723	〃	1985.3	鉦計資	30	188	
65.8/MPN	11823	Annual Report 1984 on the Technical Cooperation for the Project (Research) on Sea-Water Desalination Technology in the Kingdom of Saudi Arabia	1985.3	鉦計資	31	215	
61/TAD	12777	建設施工コース 帰国研修員巡回指導班報告書	1986.3	研 管	30	55	
65.8/SDC	16008	サウディアラビア海水淡水化訓練センター計画打合せ調査団報告書	1986.12	海 セ	30	163	
20/IIC	16041	サウディ・アラビア 任国情報	1987.[1]	総 研	30	61	R
36/TAD	16702	国別・分野別帰国研修員名簿（サウディアラビア・イエメン・南イエメン）中近東 2	1987.3	研 管	21×30	77	300
65.8/MPN	16183	サウディアラビア王国海水淡水化技術協力計画（研究開発）年次報告書 昭和61年度	1987.3	鉦計資	30	41	
64.9/SDC	16551	サウディアラビア王国リヤド電子技術学院計画打合せ調査団報告書	1987.4	海 セ	30	106	
65.8/SDC	16919	サウディアラビア海水淡水化訓練センター長期調査員チーム報告書	1987.9	海 セ	30	208	

シ リ ア (313)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
86/AS	07431	経済技術協力 3 シリアと東南アジアの蚕糸業報告	1960	アジア 協会	18	137	
87.9/EX	00024	シリアにおける家畜寄生虫病指導について (佐野基人)	1965.7	派	26	26	
87.5/EX	00023	シリアにおける鶏病指導について (田中稔治)	1965.8	派	26	30	
87.5/EX	01885	Report to the Government of Syria (Dr. I. Yoshida) Training & Investigation on the Poultry Disease	1965.9	派	31	81	
87.5/AD	08298	The Field Survey Report on the Poultry Disease Centre	1972.8	農 開	89	25	
		各国事情のしおり シリア編	1973	管	21	36	
61.8/EX	00048	シリア国都市計画専門家総合報告書	1973.8	派	26	114	
87.5/AD	00049	シリア鶏病予防センター短期派遣専門家団報告書	1975.7	農 開	26	36	
20/KA	08479	各国事情のしおり シリア編 改訂版	1976.11	総	21	34	
59.8/ADF	03612	シリア・アラブ共和国鶏病予防センター巡回指導報告書	1976.10	農開畜	26	11	
87.5/ADL	00050	シリア・鶏病予防センター業務概況事業経過報告書	1977.1	農開畜	30	278	
87.5/ADL	01996	Poultry Disease Control Centre	[1978]	農開畜	21×30	8	
87.9/ADL	08368	シリア鶏病予防センターエバリュエーション調査報告書	1978.3	農開畜	26	43	
87.5/ADL	00051	シリア鶏病予防センタープロジェクト総合報告書	1978.8	農開畜	30	137	
36/JVP	06577	海外協力の現場から 青年海外協力隊員の記録 シリア編	1980.2	青 啓	21	75	
87/ADL	01351	シリアの畜産 (小沼広幸青年海外協力隊員報告書)	1981.2	農開畜	30	186	
64.1/MIT	16256	シリア国国立計測標準研究所プロジェクト事前調査団報告書	1986.12	鉦開技	30	205	
20/IIC	16040	シリア 任国情報	1987.[1]	総 研	30	64	R

トルコ (314)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
18.1/TA	07949	List of Participants Under Technical Cooperation Schemes : Oct. 1959-March 1969 : Turkey	[19--]	研	25×36	14	
89.4/EX	03770	トルコ国漁業技術指導報告書 (三井所四郎)	1963.1	派	26	53	
60/KE	03457	トルコ共和国ダラマン川下流域水資源開発計画概要報告書	1966.3	開	30	103	
		The Water Resources Development of the Lower Dalaman River in the Republic of Turkey	1966.3	開	30	338	
61.7/SD	04365	" Basin Development Plan and Feasibility Study of the Sandalcik Project	1966.3	開	31	344	
61.7/SD	04364	" Appendix : Dalaman Plain Agricultural Development Project	1966.3	開	30	292	
		" Appendix Hydrologic Data	1966.3	開	31	300	
61/EX	04670	Report of the Japanese Earthquake Engineering Mission to Turkey (Y. Osawa)	1966.12	派	26	65	
89.4/EX	03778	トルコ水産業の指導に関する技術援助報告書 (居城 力)	1968.11	派	26	65	
64.3/KE	00217	トルコ共和国ケルキット・カラタッシュ水力電源開発計画 フィジビリティ調査概要報告書	1969.3	開	30	1冊	
		Kelkit-Karatash Hydro-Electric Project: Feasibility Report Vol. 1	1969.3	開	30	1 V	
64.3/KE	02038	" Vol. 2	1969.3	派	30	1 V	
24.7/EX	00426	トルコ水産高等学校設立に関する調査報告書 (高木敬一)	1969.5	派	26	34	
64.3/KE	00211	トルコ共和国ハルシット川流域総合開発計画キュルチュン 水力電源開発フィジビリティ調査概要報告書	1969.9	開	30	113	
61.7/KE	01858	Feasibility Study of the Kürtün Project with Comprehensive Development of the Harsit River Basin Vol. 1	1969.9	開	30	127	
61.7/KE	01856	" Vol. 2 Appendix	1969.9	開	30	225	
64.3/KE	00212	トルコ共和国ゼーハン川流域総合開発計画ベルケ水力電源 開発踏査報告書	1969.10	開	30	17	
64.3/KE	01599	Report on Reconnaissance Study of Brake Hydroelectric Power Project in Ceyhan River Basin Comprehensive Development Plan	1969.10	開	30	32	
61.7/EX	04372	Stress Analysis of Heightened Cubuk 1 Dam トルコ国チュブク第一ダム嵩上げ設計報告書	1970.11	派 派	30	1 V	
64.3/EX	01600	Report on Priority Study of Hydroelectric Project in the Republic Turkey	1971.5	派	30	59	
66.2/EX	02144	Copper Deposits of the Ergani Mining District South-Eastern Turkey	1972	派	36	34	
20/EX	08481	各国事情のしおり トルコ編 トルコ地質勧告書	1972.1 1973	派 派	21	37	
24.7/EX	01058	トルコ国立水産高等学校設立協力報告書	1973.6	セ	26	327	

(314)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備考
20/KA	08482	各国事情のしおり トルコ編 改訂版	1974.10	総	21	41	
66.1/MPN	03525	トルコ共和国北東部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 (第1年次)	1974.11	鉱計	30	1冊	
55/MP	04426	Report on Geological Survey of Trabzon Area, North-eastern Turkey ; Phase 1. Geological Survey Geochemical Survey	1974.11	鉱計	30	1V	
55.5/MP	07951	" Attached Sheets	1974.11	鉱計	Box	33s	
79/TA	05766	バングラデシュ, イラン, トルコ 3ヶ国に対するテレビ放送巡回指導班報告書	1975.3	研	26	33	101
64.3/EX	00213	トルコ共和国アルトウンカヤ水力発電計画ダム建設専門家4名による帰国報告書	1975.6	派	30	113	
24.7/KE	00216	トルコ イスタンブール水産職業高等学校引継調査報告書	1975.8	海セ	26	26	
89/KE	00215	トルコ イスタンブール水産職業高等学校報告書	1975.10	海セ	26	59	
66.1/MP	01394	トルコ共和国北東部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 (第二年次)	1976.2	鉱	30	97	
55.5/MP	01633	Republic of Turkey Report on Geological Survey of Trabzon Area, Northeastern Turkey Phase 2. Geological Survey Geochemical Survey Geophysical Survey	1976.2	鉱	30	232	
54.8/MP	08012	" Attachen Sheets	1976.2	鉱	Box	89s	
66.1/EX	02532	トルコの地質・鉱物資源開発に関する技術援助計画についての報告書	1976.2	派二	30	73	
61.7/EXS	03863	中近東アフリカ計画に基づくトルコ国派遣水利開発専門家総合報告書	1976.11	派二	30	107	
66.1/MPN	03524	トルコ共和国北東部地区鉱物資源開発基礎調査報告書総合報告書	1977.2	鉱計資	30	132	
66.1/MPN	03526	トルコ共和国北東部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 (第三年次)	1977.2	鉱計資	30	276	
55.5/MPN	08045	Report on Geological Survey of Trabzon Area, North-eastern Turkey Republic of Turkey (Consolidated Report)	1977.2	鉱計資	30	212	
55.5/MPN	08213	Report on Geological Survey of Trabzon Area, North-eastern Turkey (Consolidated Report) Phase 3	1977.2	鉱計資	30	357	
54.8/MPN	08011	Report on Geological Survey of Trabzon Area, North-eastern Turkey Phase 3. Vol. 1 (図面)	1977.2	鉱計資	Box	44s	
54.8/MPN	08010	" Phase 3. Vol. 2 (図面)	1977.2	鉱計資	Box	44s	
24.7/SDC	03456	トルコ・イスタンブール海洋水産職業高等学校 (イスタンブール水産職業高等学校) エバリュエーションチーム報告書	1977.10	セ	26	115	
24.7/SDC	08708	" 別冊	1977.10	海セ	26	72	
89/SDC	00210	トルコ・イスタンブール水産職業高等学校中間報告書	1977.12	セ	26	158	
64.3/EXS	04750	Comprehensive Hydroelectric Development of the Harsit River Basin Fundamental Technical Study for Feasibility Report	1978.2	派二	30	1V	

(314)

分類番号 部課記号	登 録 号 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 課 部 課	大 小	頁 数	備 考
66.1/MPN	03521	トルコ共和国ツンジェリ・コプダウ地区鉱物資源開発基礎調査報告書(第一年次)	1978.6	鉱計資	30	32	
55/MPP	04424	Report on Geological Survey Tunceli and Kopdag Area, Eastern Turkey Phase 1. Photogeological Survey	1978.6	鉱計資	30	50	
66.1/MPN	03603	トルコ共和国ツンジェリ・コプダウ地区鉱物資源開発基礎調査報告書(第二年次) ツンジェリ地区	1979.2	鉱計資	30	109	
55/MPN	04425	Report on Kopdag and Tunceli Area, Turkey Phase 2 Geological Survey and Geochemical Survey of Tunceli	1979.2	鉱計資	30	144	
66.1/MPN	03523	トルコ共和国ツンジェリ・コプダウ地区鉱物資源開発基礎調査報告書(第二年次) コプダウ地区	1979.2	鉱計資	30	1 V	
55/MPN	04422	Report on Geological Survey of Tunceli and Kopdag Area, Eastern Turkey Phase 2 Kopdag Area	1979.2	鉱計資	30	1 V	
55/MPN	08446	"	1979.2	鉱計資	33	24	
55/MPN	08459	Report on Kopdag and Tunceli Area, Turkey. Phase 2	1979.2	鉱計資	33	28	
64.3/MPN	03527	グズルルマック河ボヤバット・ケベス水力発電開発計画調査報告書	1979.3	鉱計資	30	1冊	
64.3/MPN	09336	Feasibility Report on Boyabat Kepez Dam and Hydroelectric Power Plant Development Project	1979.3	鉱計資	30	1 V	
66.7/EXS	03448	トルコ・ゾングルダク炭田の海域部の探鉱に関する技術協力報告書	1979.10	派 二	30	71	
84.7/SDC	03605	トルコ・イスタンブール海洋水産職業高等学校最終報告書	1979.11	海 セ	30	154	
66.7/MPN	03530	トルコ共和国ゾングルダク炭田海域部開発計画事前調査報告書	1980.6	鉱計資	30	86	
66.1/MPN	13496	トルコ共和国ツンジェリ・コプダウ地区資源開発協力基礎調査報告書(第三年次)	1981.1	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	08153	Report on Geological Survey of Tunceli and Kopdag Areas, Eastern Turkey, Republic of Turkey, Phase 3	1981.1	鉱計資	31	1 V	
66.1/MPN	13497	トルコ共和国ツンジェリ・コプダウ地区鉱物資源開発協力基礎調査報告書 総括報告書	1981.2	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	08154	Report on Geological Survey of Tunceli and Kopdag Areas, Eastern Turkey, Republic of Turkey, Phase 3 Consolidated Report	1981.2	鉱計資	31	1 V	
67/EXS	03528	トルコ共和国の窯業原料資源	1981.2	派 二	30	28	
71/TAD	03533	帰国研修員巡回指導班(ハイウエイセミナー)報告書(エジプト・トルコ)昭和55年度	1981.3	研 管	30	30	405
66.7/MPN	14430	トルコ共和国ゾングルダク炭田海域部開発計画調査中間報告書(物理探査部門)	1981.3	鉱計資	30	1冊	
66.7/MPN	14436	" 要約版	1981.3	鉱計資	30	29	
66.7/MPN	04421	The Interim Report of Pre-Feasibility Study on the Coal Development Project at the Offshore Area of Zonguldak Coal Field in the Republic of Turkey. Geophysical Study Section	1981.3	鉱計資	30	1 V	

(314)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
66.7/MPN	13504	トルコ共和国ゾングルダック炭田海域部開発計画調査中間報告書(昭和55年度現地調査)	1981.3	鉦計資	30	43	
64.3/MPD	00214	トルコ共和国ベシュコナック水力発電計画予備調査概要報告	1982.2	鉦計資	30	81	
		トルコ共和国ゾングルダック炭田海域部開発計画調査報告書	1982.9	鉦計資	30	178	
		〃 要約版	1982.9	鉦計資	30	31	
66.7/MPN	04842	Pre-Feasibility Study Report on the Coal Development Project at the Offshore Area of Zonguldak Coal Field in the Republic of Turkey	1982.9	鉦計資	31	187	
84.1/AFT	03427	エジプト及びトルコの農業事情	1983.2	農計技	30	43	405
24.7/SDC	03604	トルコ・イスタンブール海洋水産職業高等学校アフターケア調査報告書	1983.6	海セ	30	118	
61.8/SDS	10127	Preliminary Survey Report on Ankara Air Pollution Control Project in Turkey	1983.12	開二	30	43	
66.7/IIC	10647	炭鉦開発に関する専門家活動報告(トルコ)	1984.3	総研	26	27	
66.6/TAD	10698	溶接技術集団研修コース帰国研修員巡回指導班報告書	1984.3	研管	30	147	
64.3/MPN	11409	トルコ共和国チョルフ川水力発電開発計画事前調査報告書	1985.1	鉦計資	30	145	
68.3/TAD	12114	帰国研修員巡回指導班(耐火物製造技術)報告書	1985.6	研管	30	136	
66.4/TAD	12792	電気製鋼技術コース帰国研修員巡回指導班報告書	1985.11	研管	30	177	
21.3/SDC	12720	トルコ共和国技術・職業訓練センター予備調査団報告書	1986.1	海セ	30	88	
64.3/MPN	12791	トルコ共和国地熱開発計画事前調査報告書	1986.3	鉦計資	30	68	
68.8/TAD	16180	帰国研修員フォローアップチーム報告書 プラスチックコース 昭和61年度	1986.8	研管	30	54	304
24.7/SDC	15853	トルコ共和国ツヅラ職業技術高等学校プロジェクト 事前調査報告書	1986.9	海セ	30	317	
21.3/SDC	16253	トルコ共和国ツヅラ職業技術高等学校プロジェクト(仮称)長期調査員チーム報告書	1986.12	海セ	30	308	
64.3/MPN	16293	トルコ共和国チョルフ川水力発電開発計画調査報告書 要約版	1986.12	鉦計資	30	37	
36/TAD	16710	国別・分野別帰国研修員名簿(トルコ)中近東 11	1987.3	研管	21×30	86	
21.3/SDC	16611	トルコ共和国ツヅラ職業技術訓練高校プロジェクト第二次事前調査報告書	1987.5	海セ	30	76	
21.3/SDC	17028	トルコ共和国ツヅラ職業技術訓練高校プロジェクト実施協議調査団報告書	1987.9	海セ	30	209	

アラブ首長国連邦 (315)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
65.7/KE	02017	アラブ首長国連邦アブダビ水路調査報告書	1973.2	開	30	64	
61.7/KE	01598	Report on Hydrographic Survey on the Coast of Abu Dhabi	1973.2	開	30	79	
65.7/EX	02018	中近東アフリカ技術協力計画に基づくアラブ海洋乗組員養成機関調査報告書	1974.10	派	30	52	
89/EXS	04846	Report on the Survey and the Basic Planning for the U. A. E. Mariculture Center	1979.5	派 二	30	85	
60/SDS	03634	アラブ首長国連邦水資源開発調査予備調査報告書	1979.6	開 二	30	61	
61.7/EXS	08181	Final Report on Preliminary Small Design of Recharge /Flood Control Project	1980.2	派 二	30	107	
60/SDS	03633	アラブ首長国連邦水資源開発調査事前調査報告書	1980.3	開 二	30	58	
85.5/AFT	13515	アラブ首長国連邦果樹園建設計画事前調査報告書	1980.6	農計技	30	47	
85.5/AFT	08148	Preliminary Survey Report on Fruit Farms Project in United Arab Emirates	1980.6	農計技	30	51	
65.8/MPN	13513	アラブ首長国連邦太陽熱利用海水淡水化技術協力計画事前調査報告書	1980.6	鉱計資	30	80	
89/FDT	03449	アラブ首長国連邦水産増殖センター建設計画S/W協議チームおよび実施設計チーム報告書	1980.8	林水産	30	65	
89.6/FDT	08687	アラブ首長国連邦水産増殖センター建設計画実施設計調査報告書	1980.12	林水産	30	109	
65.8/MPN	03632	アラブ首長国連邦太陽熱利用海水淡水化技術協力計画協議調査及び設計基礎調査報告書	1981.6	鉱計資	30	368	
85.6/AFT	13514	アラブ首長国連邦砂耕栽培開発計画調査報告書	1981.10	農計技	30	47	
60/SDS	03562	アラブ首長国連邦水資源開発計画調査報告書 要約版	1981.11	開 二	30	14	
60/SDS	03561	” 主報告書	1981.11	開 二	30	1冊	
61.7/SDS	04309	Wadi Al Bassierah Basin Water Resources Development Project, The United Arab Emirates. Report on Feasibility Study Vol. 1 Summary	1981.11	開 二	03	20	
61.7/SDS	04306	” Vol. 2 Main Report	1981.11	開 二	30	168	
61.7/SDS	04308	” Vol. 3 Appendix	1981.11	開 二	30	1V	
61.7/SDS	03563	アラブ首長国連邦, アル・バセイラダム建設計画実施設計報告書 主報告書	1981.11	開 二	30	1冊	
61.7/SDS	04307	Al Bassierah Dam Project, The United Arab Emirates; Report on Final Design. Vol. 1 Main Report	1981.11	開 二	30	1V	
61.7/SDS	04305	” Vol. 2 Appendix	1981.11	開 二	30	1V	
89.6/IIC	10637	水産養殖に関する専門家活動報告 (アラブ首長国連邦)	1984.3	総 研	26	22	
79.6/IIC	11927	テレビ番組制作に関する専門家活動報告 (アラブ首長国連邦)	1985.3	総 研	26	38	
83/EXA	12065	アラブ首長国連邦砂漠緑化研究協力事前調査報告書	1985.5	派 管	30	61	
89.6/GRS	12640	People's Democratic Republic of Yemen, Project for the Construction of Aquaculture Research Center, Report of Basic Design Study	1985.10	無計二	30	190	

(315)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
83/EXS	16897	アラブ首長国連邦砂漠緑化研究協力中間業務報告書	1987.3	派 二	30	167	
83/EXS	16898	The Annual Report of the Joint Study Project on Improvement of Arid Land Agriculture in United Arab Emirates	1987.3	派 二	30	96	

イエメン（北イエメン）（316）

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
36/KE	03564	イエメン・アラブ共和国経済開発計画調査報告書	1972.5	開	30	62	
34/SD	04844	Yemen Arab Republic Survey Report on Economic Development	1972.10	開	30	52	
81/AFT	13498	イエメンアラブ共和国農業開発事前調査報告書	1977.5	農計技	30	72	
81/AFT	08155	Preliminary Report on Agricultural Development in the Yemen Arab Republic	1977.9	農計技	30	37	
81/AFT	13499	イエメン国ハッジャ州農村総合開発計画マスタープラン調査第一次調査報告書	1979.3	農計技	30	87	
61.8/SDS	13500	北イエメン地方水道計画パートII事前調査報告書	1979.3	開 業	30	163	
81/AFT	13509	イエメン国ハッジャ州農村総合開発計画マスタープラン調査第二次調査報告書	1980.3	農計技	30	163	
81/AFT	13516	“ 付属書	1980.3	農計技	30	1冊	
81/AFT	08165	Report on Master Plan Study for Hajjah Province Integrated Rural Development in the Yemen Arab Republic : Vol. 1 Main Report	1980.3	農計技	30	202	
81/AFT	08166	“ Vol. 2 Study Report	1980.3	農計技	30	1V	
81/AFT	08752	イエメン国ハッジャ州農村総合開発計画マスタープラン調査 第二次調査報告書	1980.3	農計技	30	202	
61.8/SDS	11127	イエメンアラブ共和国地方水道計画調査（パート2）ファイナルレポート総括報告書	1980.5	開 二	30	1冊	
61.8/SDS	13520	“ 水理地質調査報告書	1980.5	開 二	30	150	
61.8/SDS	11219	The Rural Water Supply Project Part 2 : Main Report, Final Report	1980.5	開 二	30	1V	
55.2/SDS	08156	“ : Technical Report Hydrogeology: Final Report	1980.5	開 二	30	147	
61.8/SDS	09370	“ : Final Drawings	1980.5	開 二	30×42	63	
72.8/SDF	08434	イエメンアラブ共和国ボデイダ港第7バース建設計画事前調査報告書	1981.10	開 一	30	61	
55.3/MCS	03565	国際救急医療・イエメンアラブ共和国地震実態調査団報告書	1983.2	医 業	30	116	
98.6/MCF	03566	イエメン・アラブ共和国結核対策事前調査団及び実施協議調査団報告書	1983.7	医 協	30	417	
61/GRB	15759	イエメンアラブ共和国建築事情資料集	1984.6	無償設	30	37	
64.7/SDS	10699	イエメン・アラブ共和国地方電気通信網整備計画事前調査報告書	1984.7	開 二	30	74	
78/SDS	11467	イエメン・アラブ共和国地方電気通信網整備計画フィージビリティ調査報告書	1985.3	開 二	30	245	
78/SDS	11631	Feasibility Study Report on Rural Telecommunications Network in Yemen Arab Republic	1985.3	開 二	31	292	
93.8/MCF	12252	イエメン結核対策プロジェクト計画打合せ調査団報告書	1985.10	医 協	30	158	
36/TAD	16702	国別・分野別帰国研修員名簿（サウディアラビア・イエメン・南イエメン）中近東 2	1987.3	研 管	21×30	77	300

イエメン民主 (南イエメン) (317)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
89/EXS	01062	イエメン民主人民共和国漁業訓練船技術指導報告書	1981.6	派 二	30	157	
89.6/GRS	12116	イエメン民主人民共和国水産養殖研究センター建設計画基本設計調査報告書	1985.10	無計二	30	153	

4. アフリカ(北部東部)地域

アフリカ(北部東部)一般(400)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備考
98/MC	00078	アジア・アフリカ諸国における医療事情	1966.8	医	26	301	000
90.7/MC	00517	医療調査報告書(イラン・ナイジェリア・エチオピア・ガーナ)	1968.1	医	26	48	304
36/KE	00496	海外中小規模工業経済協力調査(中近東・アフリカ班) 報告書	1968.1	開	30	124	304
		ECA派遣中小企業専門家の帰国報告書	1969	派			
22/JVA	07528	アフリカ・ハンドブック 前編	1969.1	協	19	70	
28/EX	03593	国連アフリカ経済委員会派遣中小工業指導専門家総合報告書	1969.6	派	30	263	500
36/TAD	07251	List of Ex-Participants by Country: Jan. 1954—Mar. 1972	[197-]	国	19×26	312	000
36/TAS	07250	“ : Apr. 1972—Mar. 1976 中近東・アフリカ・中南米及びその他地域	[197-]	研	19×26	281	000
36/KE	00052	海外中小規模工業(アフリカ)経済協力調査報告書	1970.3	開	30	192	500
60/KA	00058	技術協力動向調査報告書アフリカ編	1971.3	企	26	138	
92.8/MC	06616	医療機材管理技術巡回指導報告書 昭和46年度(エチオピア・ケニア・ガーナ)	1972.9	医	25	107	000
36/KA	02537	開発途上国に対するわが国の国別技術協力実績(昭和29年～昭和47年3月31日現在)	1972.10	情	26	150	000
60/KE	08366	アフリカ諸国プロジェクト選定確認調査報告書	1973.1	開	25	52	
81/AF	14414	東アフリカ地域プロジェクト・ファインディング調査報告書	1973.6	農	30	93	
55.4/SD	07538	アフリカ・南米地図作成事前調査報告書(タンザニア・ナイジェリア・ポリビア・ブラジル)	1974	開	30	52	
92.8/MC	06618	医療機材巡回修理班報告書 昭和48年度	1974.3	医	25	178	000
65.7/EX	02018	中近東アフリカ技術協力計画に基づくアラブ海洋乗務員養成機関調査報告書	1974.10	派	30	52	300
66/MP	00516	アフリカ諸国鉱工業プロジェクト選定確認調査団調査報告書	1976.2	鉱	26	36	
66/MPN	02691	アフリカ諸国鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書	1976.10	鉱計資	26	24	
36/TAS	07242	帰国研修員所属機関名簿(ケニア・ウガンダ・マラウイ)	1977.2	研	18×26	29	407
90.7/MCF	03650	アルジェリア国・チュニジア国医療協力事前調査団報告書	1977.4	医二	26	79	401
71/EXF	02706	アフリカ横断道路計画の現況と課題	1977.10	派一	30	69	
77/TAD	01352	アフリカ郵政幹部電気通信幹部巡回指導班・報告書	1977.10	研管	26	37	512
66/MPP	03740	東アフリカ鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書(タンザニア・ザンビア・ケニア)	1977.10	鉱計画	26	59	
68.3/MPP	03425	プロジェクト選定確認調査報告書(スーダン・エジプト・モロッコ)昭和58年度	1979.3	鉱計画	26	32	415
89/SDS	03599	スーダン民主共和国タンザニア連合共和国漁業振興計画基本設計調査報告書	1980.1	開二	30	76	415

アフリカ北東

(400)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
89/TAF	03598	漁業協同組合巡回指導班報告書	1980.3	研 一	30	9	407
60/PLI	14266	国別技術協力実施の方法論の研究調査研究報告書 (アフリカ)	1980.3	総 開	30	131	
36/PLC	07669	アフリカ地域に対する技術協力実績 昭和55年度	1980.9	総 開	30	41	
36/PLI	14633	アフリカ地域大使との懇談会用資料 昭和55年度	1980.9	総 開	30	41	
36/PLP	14313	アフリカ諸国に対する経済技術協力のあり方に関するアンケート調査	1980.9	企 画	25	14	
36/PLC	14637	国別経済技術協力概況表ファクト・シート第3分冊 アフリカ地域	1982.2	地 域	26×37	126	
31/PLC	03458	ジンバブエ、ザンビア、ケニア、エジプトの一般概況及び 事業団実績	1982.6	地 域	26×37	47	
66.4/MPP	03491	アフリカ・中近東諸国鉱工業プロジェクト選定確認調査報 告書 (アルジェリア・チュニジア・セネガル・象牙海岸)	1982.11	鉱計画	30	66	
80.7/AFT	03600	農林業協力プロジェクト運営指導調査報告書 昭和57年度 (マダガスカル・タンザニア・エジプト)	1982.12	農計画	30	26	
36/PLC	14634	アフリカ地域大使との懇談会用資料 昭和58年度	1983.9	地 域	26×37	95	
36/TA	11318	国別帰国研修員名簿 (アフリカ地域) 昭和51年4月～昭和 59年3月	1984.9	研 管	21×30	352	
36/TAD	11291	” (中近東地域) 昭和51年4月～昭和59 年3月	1984.9	研 管	21×30	417	300
88.3/FDT	12796	半乾燥地造林計画基準報告書 (現地調査) 前論	1985.2	林開発	30	95	
88.3/FDT	12795	” 本論	1985.2	林開発	30	135	
36/PLC	11991	国別経済技術協力概況表 ファクト・シート 第3分冊 アフリカ地域	1985.2	地 域	26×37	96	
80.7/AF	12017	アフリカ地域に対する農林水産協力の概要	1985.7	農 計	26×37	33	
88.3/FDF	12591	半乾燥地域森林資源保全開発現地実証調査基礎一次調査報 告書 基礎二次調査	1985.12	林開発	30	187	
80.7/AFT	12793	東アフリカ半乾燥地農業協力計画基準作成調査報告書 第1分冊 農業分野	1986.3	農計技	30	177	
87/AFT	12794	” 第2分冊 畜産分野	1986.3	農計技	30	154	
43/GAI	16089	開発途上国の行政・省庁組織図 第3分冊 中近東・アフ リカ地域	1986.12	情 管	22×30	533	300 R
80.7/GAI	16369	対モロッコ、アルジェリア、チュニジア、リビア農林水産 協力関係文献抄録 (遠藤 寛二)	1987.2	情 管	30	151	
36/PLC	17036	国別経済技術協力概況表 ファクト・シート 第3分冊	1987.2	地 域	26×37	95	
36/GAI	16401	国別経済技術協力事業実績 (昭和29年度～昭和60年度) 第 2分冊 中近東・アフリカ地域	1987.3	情 管	21×30	469	300
36/TAD	16712	国別・分野別帰国研修員名簿 (ケニア・ウガンダ・セイシェ ル・ソマリア・マラウイ) アフリカ 2	1987.3	研 管	21×30	129	
36/TAD	16713	” (ザイール・コンゴ・ブルン ディ・ルワンダ) アフリカ 3	1987.3	研 管	21×30	47	

(400)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 課	大 き さ	頁 数	備 考
36/TAD	16718	国別・分野別帰国研修員名簿(マダガスカル・コモロ・モーリシャス)アフリカ 8	1987.3	研 管	21×30	27	
98.8/PLT	16395	専門家健康相談巡回指導チーム現地健康管理講座収録集 アフリカ編	1987.3	技 管	26	58	
80.7/GAI	16144	対モーリシャス、ルワンダ、ソマリア、ウガンダ農林水産 協力関係文献抄録(遠藤 寛二)	1987.3	情 管	26	35	

アルジェリア (401)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
69.5/KE	00022	アルジェリア国紙, パルプ工業設立計画調査報告書	1967.3	開	30	171	
69.5/KE	02046	Rapport des Investigations sur l'Industrialisation Papetiere des Ressources Cellulosiques en Algerie アルジェリア紙パルプ工業専門家報告書	1967.3 1969	開 派	30	176	
69.5/EX	02047	Rapport sur la Direction Technique et la Projet Developpement de l'Industrie Papetiere en Algerie	1969.8	派	30	101	
86/EX	01432	アルジェリア国養蚕業の開発に関する調査報告書	1971.11	派	26	24	
19/EX	02550	各国事情のしおり アルジェリア編	1973	派	21	36	
86/EX	01434	アルジェリアの養蚕	1974.8	派	30	21	
78/KE	01430	アルジェリア国電気通信網整備計画調査報告書	1975.1	開	30	76	
86/EX	01431	アルジェリア民主人民共和国養蚕報告書	1976.2	派	30	122	
64.7/KE	00029	アルジェリア国衛星通信地球局整備拡充計画調査報告書	1976.3	開	30	69	
64.7/KE	02043	Rapport sur les Etudes Concernant le Projet d'Exten- sion et la Mise a Point des Stations Terriennes de la Republique Democratique et Populaire d'Algeria	1976.3	開	30	63	
64.7/EX	00511	アルジェリア国及びリビア・アラブ共和国派遣電気通信調 査団帰国報告書	1976.9	派 二	30	26	
90.7/MCS	03470	アルジェリア国医療協力実施協議チーム報告書	1978.4	医	26	54	
92/MCS	13548	アルジェリア国オラン科学技術大学医療センタープロジェ クト計画打合せチーム報告書	1980.8	医 二	30	71	
55.3/EXS	03469	アルジェリア地震日本政府派遣技術協力チーム報告書	1981.10	派 二	30	133	
55.3/EXS	04333	Rapport sur le Séisme de l'Algérie Présenté par l'Équipe des Experts Envoyée par le Gouvernement du Japon	1981.10		30	164	
81/AFT	13549	アルジェリア民主人民共和国フェツアラ (Fetzara) 湖 周辺地域農業開発計画事前調査報告書	1983.5	農計技	30	90	
61.7/MPI	03654	アルジェリア民主人民共和国海水淡水化計画事前調査報告書	1983.6	鉦計工	30	44	
61.7/MPI	03653	アルジェリア民主人民共和国海水淡水化計画調査報告書	1983.9	鉦計工	30	1冊	
61.7/MPI	03652	“ 要約	1983.9	鉦計工	30	25	
61.8/MPI	04334	Rapport Final sur l'Etude de Faisabilite d'Une Unite de Dessalinent d'Eau de Mer a Alger	1983.9	鉦計工	31	328	
61.8/MPI	04335	“ Resume	1983.9	鉦計工	31	25	
65.8/MPI	10291	アルジェリア民主人民共和国 (オラン、モスタガネム地域) 海水淡水化計画事前調査報告書	1984.2	鉦計工	30	44	
65.8/MPI	12536	アルジェリア民主人民共和国 (オラン市域) 海水淡水化計 画調査報告書	1984.9	鉦計工	30	299	
65.8/MPI	12940	“ 要約	1984.9	鉦計工	30	20	
65.8/MPI	12922	Rapport Final sur l'Etude de Faisabilite d'Une Unite de Dessalément d'Eau de Mer a Oran	1984.9	鉦計工	31	293	

(401)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
65.8/MPI	12921	Rapport Final sur l'Etude de Faisabilite d'Une Unite de Dessalement d'Eau de Mer a Oran, Resume	1984.9	鉱計工	31	18	
96/MCF	11366	アルジェリア国オラン科学技術大学医療センタープロジェクト最終報告書	1985.1	医 協	30	81	
80.7/AFT	11968	アルジェリア民主人民共和国フェツァラ湖周辺地域農業開発計画実施調査報告書	1985.6	農計技	30	112	
80.7/GAI	16369	対モロッコ, アルジェリア, チュニジア, リビア農林水産協力関係文献抄録 (遠藤 寛二)	1987.2	情 管	30	151	400
36/TAD	16705	国別・分野別帰国研修員名簿 (アルジェリア・モロッコ) 中近東 5	1987.3	研 管	21×30	37	

アフリカ北東

ブルンジ (402)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備考
61/GRB	15765	ブルンディ共和国の建設事情	1985.3	無償設	30	64	

コ モ ロ (403)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
65.7/SDS	00047	コモロ連邦回教共和国海難漁民救助計画基本設計調査報告書	1980.12	開 二	30	58	
89.4/SDS	01611	Federal and Islamic Republic of the Comoros Basic Design Report on Program for Rescue of Fishermen in Sea Disasters	1980.12	開 二	30	61	
89/GRB	13508	コモロ連邦回教共和国漁業振興計画基本設計調査報告書	1982.1	無償設	30	1冊	
89/GRB	08162	L'Etude des Plans de Base Relatifs du Projet au Développement de la Pêche a la République Fédérale Islamique des Comores	1982.1	無償設	30	77	
89/GRB	10199	コモロ連邦回教共和国漁業訓練センター計画基本設計調査報告書	1984.3	無償設	30	126	
89/GRB	10242	Rapport sur l'Etude pour la Conception de Base sur Projet d'un Centre de Formation pour la Pêche à la République Fédérale Islamique des Comores	1984.3	無償設	30	111	
72/IIC	11917	海難救助訓練に関する専門家活動報告(コモロ)	1985.3	総 研	26	56	
36/TAD	16718	国別・分野別帰国研修員名簿(マダガスカル・コモロ・モーリシャス) アフリカ 8	1987.3	研 管	21×30	27	400

ア
フ
リ
カ
北
東

エジプト (405)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
87.8/AS	15019	アラブ連合国食肉貯蔵に関する報告書 (世良 尚)	1961.10	アジア 協会 ア シ ア 会	25	12	
87.8/AS	15018	エジプトの農業と食肉事情 (木塚 静雄)	1961.11	ア シ ア 協 会	25	63	
55.4/SD	04420	Report of the Survey for the Development of Desert Areas in the U. A. R.	1964.3	開	30	111	
87.5/EX	02012	アラブ連合共和国における牛疫ワクチンの製造指導について (徳田 悟一)	1965.8	派	26	24	
67/KE	03421	アラブ連合砂漠開発第二次計画調査	1965.10	開	30	111	
78/KE	03395	Report of the Second Survey for the Development of Desert Areas in the U. A. R.	1965.11	開	30	146	
71/KE	00490	カイロ都市交通計画調査中間報告書	1966.6	開	30	32	
71/KE	03651	アラブ連合共和国大カイロ市都市交通計画調査報告書	1966.12	開	30	162	
73/KE	02034	Report on the Survey for the Development Project of the Urban Transportation System in the Greater Cairo Region the United Arab Republic	1966.12	開	30	167	
80.7/EX	01404	U. A. R. 砂漠開発技術援助総合報告書 (佐藤 一郎)	1967.4	派	26	100	
72/EX	02016	アラブ連合共和国の海運行政について (佃 慶夫)	1967.12	派	26	18	
		エジプト共和国に於ける気象技術協力および一般事情	1972	派			
36/EX	02014	エジプト派遣数値予報専門家 (吉田 泰治) 総合報告書	1972.10	派	26	52	
62/EX	03423	エジプト職業訓練センター設置事前調査団報告書	1974.12	セ	26	108	
61.8/KE	02013	エジプト・アラブ共和国カイロ大都市圏上水道計画事前調査報告書	1975.2	開	30	66	
61.7/SDF	03479	スエズ運河拡張計画調査報告書	1975.7	開	30	264	
61.7/SD	03440	資料	1975.7	開	36	588	
72.9/SD	05628	Report of Feasibility Study for Suez Canal Extension Project of the Arab Republic of Egypt	1975.7	開	30	269	
24.7/SD	03422	エジプト・ショブラ・メンテナンス職業訓練センター設置実施調査団報告書	1975.10	セ	26	89	
72.8/SD	08076	アレキサンドリア港拡張計画事前調査報告書	1975.11	開	30	43	
65.7/SD	03640	アラブ海運大学校事前調査報告書	1975.12	開	26	216	
61.7/SDF	07820	アサキサンドリア港に関する資料 資料1	1975.12	開 二	38	1冊	
61.7/SDF	07819	資料2	1975.12	開 二	38	1冊	
61.7/SDF	07818	資料3	1975.12	開 二	38	1冊	
61.7/SDF	07817	資料4	1975.12	開 二	38	1冊	
61.7/SDF	07816	資料5	1975.12	開 二	38	1冊	
61.7/SDF	07815	資料6	1975.12	開 二	38	1冊	
61.8/KE	02007	エジプト・アラブ共和国カイロ大都市圏都市用水開発計画調査報告書	1976.3	開	30	394	

(405)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61.8/KE	01635	Report on the Urban Water Supply Project in the Greater Cairo	1976.3	開	30	363	
90.7/MC	02005	エジプト医療協力事前調査団報告書	1976.5	医	26	95	
20/KA	08475	各国事情のしおり エジプト編 初版	1976.10	技 管	21	16	
72/SDC	03424	アラブ海運大学校実施調査報告書	1977.2	セ	26	223	
43/EXS	02006	エジプト国派遣行政改革調査団帰国報告書	1977.6	派 二	30	35	
43/EXS	01768	Report of Fact-Finding Mission on Egyptian Administrative Reform	1977.6	派 二	30	30	
92.9/MCF	11233	エジプト医療協力実施協議チーム報告書	1977.12	医 療	26	36	
61.7/SDF	03463	スエズ運河庁計画部門に対する技術協力計画事前調査報告書	1978.4	開 一	26	41	
20/PLC	03493	エジプト南部地域総合開発計画コンタクト兼事前調査報告書	1978.7	総 開	30	226	
61.7/SDF	04522	Technical Cooperation Program to Planning and Research Department, Suez Canal Authority : a Supplementary Text to Training Program Document	1978.9	開 一	30	1 V	
61.7/SDF	04521	Training Program Document —A Review Report of the Training Program in Japan—	1978.9	開 一	30	27	
74.2/SDF	03535	エジプトアラブ共和国国鉄近代化計画事前調査報告書	1978.10	開 一	30	27	
84.3/MIT	03464	エジプト国立研究センター繊維研究開発プロジェクト事前調査報告書	1978.10	鉦開技	30	63	
61.6/SDF	03544	エジプト・アラブ共和国エジプト国鉄車両仕様書見直し調査報告書(案)	1979.3	開 調	30	1冊	
68.3/MPP	03425	プロジェクト選定確認調査報告書(スーダン・エジプト・モロッコ)昭和53年度	1979.3	鉦計画	26	32	
61.7/SDF	03465	エジプト・アラブ共和国スエズ運河庁に対する技術協力計画調査報告書(第2年次協力)プログラム協議ミッション	1979.4	開 一	30	219	
66.4/MPI	13594	エジプト・アラブ共和国ヘルワン製鉄所分塊工場改修計画調査報告書	1979.6	鉦計工	30	80	
66.4/MPI	12558	” 要約	1979.6	鉦計工	30	[7]	
66.4/MPI	11199	Rehabilitation Plan for Blooming Mill of Holwan Works E. I. S. C. O., in the Arab Republic of Egypt	1979.6	鉦計工	30	1 V	
66.4/MPI	13606	エジプト・アラブ共和国ディーケーラ直接還元一貫製鉄所建設計画調査報告書	1979.8	鉦計工	30	1 V	
66.4/MPI	03494	” 要約	1979.8	鉦計工	30	14	
66.4/MPI	11206	Feasibility Study Report on el Dikheila Integrated Steel Mill Project in Egypt	1979.8	鉦計工	30	1 V	
23.3/EXS	04301	Report for Long-Term Development Strategy of Egypt Towards the 21st Century	1979.9	派 二	30	120	
61.6/SDS	03475	エジプト・アラブ共和国エジプト国鉄カイローアレキサンドリア線電化フィージビリティ調査報告書 要約と結論	1979.12	開 二	30	18	

(405)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
74/SDF	04671	Feasibility Report on the Cairo—Alexandria Line Electrification for Egyptian Railways	1979.12	開 一	30	220	
74/SDF	09054	“ Appendix	1979.12	開 一	30×42	13	
61.6/SDF	03476	エジプト・アラブ共和国エジプト国鉄車両仕様書見直し調 査報告書(要約と結論)	1979.12	開 一	30	25	
74/SDF	04672	Report on the Review of the Rolling Stock Specification for Egyptian Railways	1979.12	開 一	30	64	
63.6/SDF	09055	“ Appendix	1979.12	開 一	30×42	88	
69.5/MI	02627	エジプト国立研究センター繊維研究開発プロジェクト短期 専門家調査報告書	1980.1	鉦 開	30	56	
98/SDS	03428	エジプト・アラブ共和国カイロ大学附属小児病院建て替え 及び器材整備計画基本設計調査報告書	1980.2	開 二	30	1冊	
98/SDS	03394	Report on Basic Design Cairo University Paediatric Hospital in Arab Republic of Egypt	1980.2	開 二	30	1 V	
61.7/SDF	03477	エジプト・アラブ共和国スエズ運河に対する技術協力計画 調査(第二年次)報告書	1980.2	開 一	30	161	
72.9/SDF	05623	Report on the Technical Cooperation Program to the Suez Canal Authority (The Second Year)	1980.2	開 一	30	178	
34/PL I	13610	エジプト南部地域総合開発計画調査要約報告書	1980.2	総 開	30	74	
34/PL I	11195	The High Dam Lake Area Integrated Regional Development Plan, Summary Final Report	1980.2	総 開	30	74	
34/PL I	11196	“ Final Report	1980.2	総 開	30	456	
80.7/AFT	03434	エジプト農業開発事前調査報告書	1980.2	農計技	30	121	
89/SDS	05626	Basic Design Report for the Establishment of High Dam Lake Fishery Management Center in the Arab Republic of Egypt	1980.3	開 二	30	1 V	
84.1/AFT	03426	エジプト米作機械化計画事前調査報告書	1980.3	農計技	30	91	
80.7/AFT	02011	エジプト国農業開発計画(南部ホサイニア・バレイ)事前 調査報告書	1980.5	農計技	30	114	
24.7/EXS	05627	Suggestions Concerning the CTA Training Centre	1980.9	派 二	30	1 V	
69.6/MIT	02015	エジプト国立研究センター繊維研究開発プロジェクト実施 協議チーム報告書	1981.1	鉦開技	30	1冊	
78.6/SDS	14312	エジプト・アラブ共和国アレキサンドリア電話網整備計画 事前調査報告書	1981.3	開 二	30	90	
71/SDF	03532	エジプト・アラブ共和国スエズ運河庁に対する技術協力計 画調査(第三年次)報告書 —3年間の技術協力総括—	1981.3	開 一	30	76	
71/SDF	03531	“ —マニュアル—	1981.3	開 一	30	267	
61.7/SDF	04526	Report on the Technical Cooperation Program to the Suez Canal Authority (The Third Year) —Report of the Technical Cooperation Program—	1981.3	開 一	30	80	
61.7/SDF	04777	“ —Manual—	1981.3	開 一	30	240	

(405)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
81/AFT	13519	エジプト国南部ホサイニア・バレイ農業開発計画調査報告書	1981.3	農計技	30	111	
81/AFT	08167	Final Report on Feasibility Study for the South Hosainia Valley Agricultural Development Project (Main Report)	1981.3	農計技	30	135	
83.3/AFT	08168	“ (Annexes) Vol. 1	1981.3	農計技	30	131	
82.5/AFT	08169	“ (Annexes) Vol. 2	1981.3	農計技	30	202	
81/AFT	08170	“ (Annexes) Vol. 3	1981.3	農計技	30	167	
83.3/AFT	08171	“ (Annexes) Vol. 4	1981.3	農計技	30	179	
81/AFT	08172	“ (Annexes) Vol. 5	1981.3	農計技	30	1 V	
81/AFT	08173	“ (Annexes) Vol. 6	1981.3	農計技	30	115	
81/AFT	09188	“ Maps & Drawings	1981.3	農計技	35	7	
60/TAD	04202	帰国研修員巡回指導班(計画標準コース)報告書 昭和55年度	1981.3	研 管	30	48	
71/TAD	03533	帰国研修員巡回指導班(ハイウェイセミナー)報告書 (エジプト・トルコ)昭和55年度	1981.3	研 管	30	30	
60/PLC	04523	Technical Cooperation of Japan International Coopera- tion Agency to the Arab Republic of Egypt	1981.4	地 域	21×30	9	
66/MPP	02010	中近東・アフリカ諸国鉱工業プロジェクトフォローアップ 調査報告書	1981.6	鉦計画	30	34	
83.8/ADT	02004	エジプト米作機械化計画実施協議チーム報告書	1981.9	農開技	30	111	
60/TAD	01916	開発エコノミスト(工業プロジェクト)コース帰国研修員 巡回指導班報告書	[1981.9]	研 管	30	47	122
81/PLC	13614	エジプト経済・技術協力(農業協力)調査団報告書	1981.10	地 域	30	118	
64.6/SDC	13612	エジプト・CTA電車訓練センター事前調査団報告書	1981.11	海 セ	30	54	
85.6/GRB	13552	エジプト・アラブ共和国優良種子生産計画基本設計調査 報告書	1982.3	無償設	30	140	
62/GRB	03430	“ 分冊 現地建設事情	1982.3	無償設	30	5	
85.6/GRB	11187	Basic Design Study on High-Quality Seed Production Project in Arab Republic of Egypt	1982.3	無償設	30	120	
63/SDC	03435	エジプト・ショブラ機械整備職業訓練センターエバリュエー ション・チーム報告書	1982.3	海 セ	30	81	
84.3/MIT	03436	エジプト国立研究センター繊維研究開発プロジェクト計画 打合せチーム報告書	1982.4	鉦計技	30	30	
83.8/GRB	13551	エジプト・アラブ共和国米作機械化計画基本設計調査報告書	1982.5	無償設	30	143	
62/GRB	03431	“ 分冊 現地建設事情	1982.5	無償設	30	27	
83.8/GRB	11188	Basic Design Study Report on the Establishment of the Rice Mechanization Center in the Republic of Egypt	1982.5	無償設	30	137	

(405)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
80.7/AFT	03433	エジプト・アラブ共和国テンスオブラマダン地区農業開発 計画事前調査報告書	1982.5	農計技	30	43	
83.8/ADT	12610	エジプト国米作機械化計画実施設計調査報告書	1982.5	農開技	30	1冊	
64.6/SDC	13609	エジプトカイロ市交通局電車訓練センター実施協議チーム 報告書	1982.6	海 セ	30	70	
64.3/MPP	08130	エジプト鉱工業プロジェクト選定確認調査団報告書	1982.6	鉱計画	30	91	
29.5/AFT	13586	エジプト国食肉冷蔵供給開発計画事前調査報告書	1982.6	農計技	30	45	
64.7/SDS	13602	エジプト・アラブ共和国カイローアスワン マイクロウエー ブ通信網建設計画事前調査報告書	1982.8	開 二	30	126	
64.3/MPN	13607	エジプト・アラブ共和国シナイ石炭火力発電開発計画事前 調査報告書	1982.9	鉱計資	30	93	
80.7/AFT	03442	エジプト国テンスオブラマダン地区農業開発計画実施調査 報告書	1982.9	農計技	30	1冊	
81/AFT	04746	Feasibility Report on the Tenth of Ramadan Agri- cultural Development Project, the Arab Republic of Egypt. Main Report	1982.9	農計技	30	1 V	
81/AFT	04745	” Appendix	1982.9	農計技	30	1 V	
81/AFT	04748	” Summary	1982.9	農計技	30	1 V	
84.2/GRB	13550	エジプト・アラブ共和国精米技術訓練センター整備計画基 本設計調査報告書	1982.12	無償設	30	1冊	
62/GRB	03432	” 分冊 現地建設事情	1982.12	無償設	30	40	
84.1/GRB	08191	Basic Design Study Report in the Improvement Project of the Rice Technology Training Center in the Arab Republic of Egypt	1982.12	無償設	30	187	
72.9/SDF	13608	エジプト・アラブ共和国スエズ運河航行安全計画事前調査 報告書	1983.1	開 一	30	91	
64.7/SDS	13605	エジプト・アラブ共和国カイローアスワン—アブシンベル マイクロウエーブ通信網建設計画フィージビリティ調査報 告書	1983.2	開 二	30	299	
78/SDS	08199	Feasibility Study Report on Cairo—Aswan—Abu Simbel Microwave Network Construction Project, the Arab Republic of Egypt	1983.2	開 二	31	357	
84.1/AFT	03427	エジプト及びトルコの農業事情	1983.2	農計技	30	43	
29.8/TAD	04472	貿易振興セミナー (A) 帰国研修員巡回指導班報告書	1983.3	研 管	30	59	
81/AFT	13613	エジプト・アラブ共和国北部ホサイニア及びポートサイド 南部農業開発計画事前調査報告書	1983.3	農計技	30	49	
61.8/SDS	10223	エジプト国シャルキア上水道整備計画事前調査報告書	1983.3	開 二	30	54	
69.5/MIT	10221	エジプト国立研究センター繊維研究開発プロジェクト巡回 指導チーム報告書	1983.5	鉱開技	30	55	
81/AFT	13611	エジプト・アラブ共和国エル・ファユーム農業開発計画 コンタクトチーム報告書	1983.7	農計技	30	52	

(405)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
84.1/ADT	03429	エジプト米作機械化計画 昭和57年度事業報告書	1983.9		30	96	
64.3/MPN	10104	エジプト・アラブ共和国火力発電開発計画調査報告書	1983.12	鉦計資	31	1冊	
64.3/MPN	10105	エジプト・アラブ共和国火力発電開発計画調査概要報告書	1983.12	鉦計資	31	1冊	
64.3/MPN	10243	The Feasibility Study Report on the Construction of the First Coal-Fired Thermal Power Plant in Sinai (A. R. E.)	1983.12	鉦計資	31	1V	
83.8/ADT	10292	エジプト米作機械化計画巡回指導チーム等報告書	1984.1	農開技	30	132	
61/GRB	15758	エジプト・アラブ共和国農業機械貸出しセンター設立計画 基本設計調査報告書分冊現地建設事情	1984.1	無償設	30	38	
83.3/GRB	10321	Basic Design Study Report on the Project of Farm Machinery Hire Service Station in Arab Republic of Egypt	1984.1	無償設	30	1V	
81.1/AFT	10019	エジプト国フェユーム農業開発計画事前調査報告書	1984.1	農計技	30	45	
93.9/MCF	08230	カイロ大学小児病院の概要(立山 恭子)	1984.2	医 協	30	25	
61/GRB	15757	エジプト・アラブ共和国教育文化センター建設計画 建設 事情資料集	1984.2	無償設	30	23	
66.4/MPP	10701	エジプト・アラブ共和国エル・ディケーラー一貫製鉄所関 連施設整備計画事前調査報告書	1984.3	鉦計画	30	31	
80.7/AFT	10552	海外農林業教育研究に関する基礎調査報告書 エジプト編	1984.3	農計技	30	166	
61.7/TAD	10813	港湾工学コース帰国研修員巡回指導班報告書	1984.3	研 管	30	57	
61.7/SDF	10606	エジプト共和国アレキサンドリア新国際空港建設計画事前 調査報告書	1984.4	開 一	30	60	
61.8/SDS	10523	エジプト・アラブ共和国エル・アリッシュ市下水道整備計 画事前調査報告書	1984.4	開 二	30	56	
61.8/SDS	10700	エジプト国アレキサンドリア市都市廃棄物処理計画事前調 査報告書	1984.5	開 二	30	1冊	
34/PLC	10812	エジプト・スエズ湾臨海部開発計画調査コンタクト・ミッ ション報告書	1984.7	地 域	30	62	
65.7/SDC	10948	アラブ海運大学校アフターケアチーム報告書	1984.8	海 セ	30	99	
83.8/ADT	11253	エジプト米作機械化計画 昭和58年度事業報告書	1984.9	農開技	30	197	
83.8/ADT	08239	General Information : Rice Mechanization Center	[1984.9]	農開技	26	18	
83.8/ADT	11469	エジプト米作機械化計画 昭和59年度巡回指導チーム等報 告書	1984.12	農開技	30	134	
74/SDC	12299	エジプトカイロ市交通局電車訓練センター巡回指導チーム 報告書	1984.12	海 セ	30	157	
83.8/ADT	16336	Rice Mechanization Pilot Project in Arab Republic of Egypt, Annual Report 1984/85	[1985]	農開技	30	200	
65.7/TAD	11726	アラブ・エジプト共和国第三国研修事前調査報告書 1.船員教育訓練 2.看護訓練	1985.1	研 管	30	54	
93.9/MCF	11517	エジプト国カイロ大学小児病院プロジェクト実施協議調査 及び事前調査団報告書	1985.1	医 協	30	74	

(405)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
83.3/EXS	15064	Pre-Design of the Pipe Line for the El Saf Agricultural Development Project : Water Hammer Prevention (Masao Yamawaki)	1985.1	派 二	30	59	
36/PLP	12081	エジプト、ケニア両国における経済技術協力評価に参加しての所感 (未定稿) (河合 三良)	1985.2	企 画	26	7	
36/PLP	12082	” (萩原 宏平)	1985.2	企 画	26	7	
43.1/TAD	12538	地方行政コース帰国研修員巡回指導班報告書	1985.3	研 管	30	63	
83.3/EXS	15063	Guidance to Design for Water Hammer Prevention on Pump Pipe Line (Masao Yamawaki)	1985.3	派 二	30	92	
29.5/TAD	12357	帰国研修員巡回指導班包装技術コース報告書	1985.3	研 管	30	72	
85.6/TAD	12801	野菜生産コース帰国研修員巡回指導報告書	1985.3	研 管	30	85	518
66.4/TAD	12792	電気製鋼技術コース帰国研修員巡回指導報告書	1985.11	研 管	30	177	314
83.8/ADT	12592	エジプト米作機械化計画 昭和59年度事業報告書	1985.12	農開技	30	187	
74/SDC	15445	エジプトカイロ市交通局電車訓練センターエバリュエーションチーム報告書	1985.12	海 セ	30	177	
92.9/TAD	12797	第三国研修管理ミッション報告書 エジプト、看護教育船員教育	1986.1	研 管	30	97	
80.7/GAI	12903	対エジプト農林水産協力関係文献抄録	1986.2	情 管	26	246	
89/IIC	12843	漁業管理指導に関する専門家活動報告 (エジプト) (志村 茂)	1986.3	総 研	26	45	
64.7/TAD	16663	帰国研修員巡回指導班報告書 無線通信技術 I 昭和60年度	1986.3	研 管	30	96	533
61.8/TAD	15871	地下水資源開発コース 帰国研修員巡回指導班報告書	1986.3	研 管	30	45	
80.7/AFP	16252	アフリカ農林業協力プロジェクト運営指導調査報告書 ケニア, タンザニア, エジプト 昭和60年度	1986.4	農計画	30	52	407
93.9/MCF	15301	エジプト国カイロ大学小児病院プロジェクト計画打合せ調査団報告書	1986.6	医 協	30	68	
68.8/TAD	16180	帰国研修員フォローアップチーム報告書 プラスチックコース 昭和61年度	1986.8	研 管	30	54	304
83.8/ADT	16942	Rice Mechanization Pilot Project in Arab Republic of Egypt : General Report 1982 - 1986 : Egypt - Japan Technical Cooperation	1986.8	農開技	30	151	
69.6/MTT	16340	エジプト繊維研究開発プロジェクト計画打合せ調査団報告書	1987.1	紡開技	30	38	
83.8/ADT	16491	エジプト米作機械化計画エバリュエーション・チーム報告書	1987.1	農開技	30	157	
20/IIC	16039	エジプト 任国情報	1987.[1]	総 研	30	81	R
64.6/IIC	16266	CTA電車訓練センター (エジプト)	1987.3	総 研	26	87	
36/TAD	16706	国別・分野別帰国研修員名簿 (エジプト) 中近東 6	1987.3	研 管	21×30	167	
84.1/TAD	16647	第三国集団研修事前調査団報告書 エジプト, 稲作	1987.5	研 管	30	40	

エチオピア (406)

分類番号 部課記号	登録号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61.7/KE	08025	エチオピア港湾の改善	[19--]		26×36	158	
61.8/EX	00043	エチオピアにおける地下水探査・水井戸さく井技術指導 総合報告書(蔵田 延男 他)	1968.8	派	26	42	
90.7/MC	00041	エチオピア医療協力実施調査団調査報告書	1968.11	医	26	103	
		昭和43年度(明許線越分)エチオピア帝国中央衛生研究所 機材供与一覧表	1969.3	医			
64.7/KE	04789	Report on Preliminary Survey for Microwave Network Project in Ethiopia (Addis Ababa/Asmara Route)	1969.6	開	30	85	
64.7/KE	00069	エチオピア国マイクロウェーブ回線網埋設計画予備調査 報告書(アジス・アベバ〜アスマラ間)	1969.9	開	30	115	
81.1/EX	04981	Report of Preliminary Survey on Agriculture in Ethiopia	1970	派	26	21	
64.7/KE	03460	エチオピア国マイクロウェーブ回線網建設計画第二次調査 報告書(アジス・アベバ〜アスマラ間)	1970.3	開	30	162	
64.7/KE	05264	Report on the Second Survey for the Microwave Network Project in Ethiopia (Addis Ababa/Asmara Route)	1970.3	開	30	169	
64.7/KE	04990	Technical Specification for Supply and Installation of Communication Equipment (Draft)	1970.3	開	30	128	
36/KE	00052	海外中小規模工業(アフリカ)経済協力調査団報告書	1970.3	開	30	192	400
69/KE	04989	A Survey Report on Economic Cooperation to the Medium and Small Scale Industries in Ethiopia	1970.3	開	30	13	
90.7/MC	00427	エチオピア帝国中央衛生研究所第一次派遣専門家総合報告書	1971	医	26	47	
66.1/EX	00471	エチオピア鉱物資源探査のための技術協力計画設定に 関する予察調査報告書	1971.4	派	26	68	
64.7/SDS	03441	エチオピア国中部マイクロウェーブ回線網建設計画調査 報告書	1971.7	開	30	175	
64.7/KE	08338	Report on the Survey for the Microwave Network Project in Ethiopia : Addis Ababa — Dire Dawa — Harrar, Addis Ababa — Shashemane, Addis Ababa — Jimma	1971.7	開	31	186	
		各国事情のしおり エチオピア編	1972.3	管	21	27	
93.8/MC	00030	エチオピア痘そう対策医療協力調査団報告書	1972.5	医	26	47	
98/MC	00032	エチオピア帝国中央衛生研究所第二次派遣専門家総合報告書	1972.6	医	26	35	
55.9/MP	05636	Plan of Operation for Geological Survey for Mineral Exploration in the Empire of Ethiopia	1973	鉱 計	26	9	
80.7/KE	00518	エチオピア国一次産品開発協力基礎調査団調査報告書	1973.1	開 技	26	60	
72.8/KE	04799	Interim Report on Port Development of Ethiopia (Assab and Massawa)	1973.1	開	30	115	
98/MC	00483	エチオピア帝国中央衛生研究所第三次派遣専門家総合報告書	1973.6	医	26	51	
66.1/MP	08621	Report on Geological Survey of Western Area, the Empire of Ethiopia. Phase 1	1973.7	鉱 計	31	51	

(406)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61.7/KE	00487	エチオピア港湾整備計画調査報告書	1973.9	開	30	66	
72.8/KE	04788	5-Year Port Improvement Plan in Ethiopia	1973.9	開	30	62	
90.7/MC	01272	エチオピア医療協力計画打合せ調査団報告書(第一稿)	1973.12	医	26	20	
65.5/KE	04800	The Final Report on the Pre-Feasibility for the Construction of the New Ship Repair Facilities in Ethiopia	1974.1	開	30	98	
72.8/KE	04791	Master Plan for Development of Ports in Ethiopia (Assab and Massawa)	1974.2	開	30	193	
64.3/KE	01370	エチオピア帝国電力長期計画報告書	1974.3	開	30	1冊	
64.3/SD	04363	Longrange Electric Power Development Program	1974.3	開	30	373	
98/MC	00634	エチオピア帝国中央衛生研究所第四次派遣専門家総合報告書	1974.6	医	26	107	
66.1/MP	03492	エチオピア帝国西部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第1、2年次	1974.10	鉱計	30	1冊	
55/MP	04371	Report on Geological Survey of Woolega Area Western Ethiopia, Phase 1, Phase 2	1974.10	鉱計	30	1V	
		“ Attached Maps	1974.10	鉱計			
93.8/MC	01196	エチオピア痘そう対策派遣専門家総合報告書	1975.7	医	26	42	
19/KA	02783	各国事情のしおり エチオピア編	1975.8	管	21	41	
61.8/EX	00027	エチオピア国アディスアベバ市上下水道に関する技術協力 計画	1976.3	派	30	73	
78/EX	02687	エチオピア電気通信調査団報告書	1976.6	派	30	96	
61.8/EXS	01227	エチオピア国アジス・アベバ市に対する下水道の技術指導 に関する報告書	1976.11	派二	30	37	
64.3/MPN	00025	エチオピア国タナ湖周辺地域電力開発計画フィージビリティ 調査報告書	1977.3	鉱計資	30	476	
60/MPN	01522	Ethiopia Feasibility Report on Power Development at Lake Tana Region	1977.3	鉱計資	30	517	
36/JVP	06906	海外協力の現場から 青年海外協力隊員の記録 エチオピア編	1983.3	青啓	21	82	
29.8/JAD	04472	貿易振興セミナー(A) 帰国研修員巡回指導班報告書	1983.3	研管	30	59	407
98/MCS	12593	JMTDRエチオピア早魃被災民医療対策報告書	1985.12	医業	30	291	
61.8/TAD	15871	地下水資源開発コース帰国研修員巡回指導班報告書	1986.3	研管	30	45	405
64.7/TAD	16663	帰国研修員巡回指導班報告書 無線通信技術I 昭和60年度	1986.3	研管	30	96	533
98.8/PLT	16395	専門家健康相談巡回指導チーム現地健康管理講座収録集 アフリカ編	1987.3	技管	26	58	400
36/TAD	16720	国別・分野別帰国研修員名簿(エチオピア・スーダン) アフリカ 10	1987.3	研管	21×30	92	

ケ ニ ア (407)

分類番号 部課記号	登録号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
98/MC	00460	ケニア小規模工業技術訓練センター実施調査団報告書	1963.11	セ	26	76	
36/KE	00496	ケニアおよびタンザニアにおける医療状況調査報告書	1966.10	医	26	86	
		海外中小規模工場経済協力調査(中近東・アフリカ班)報告書	1967.12	開	30	124	304
90/MC	00406	Study Report on the Small Scale Industries in Kenya ケニアおよびタンザニアの医療事情	1968.1 1968.3	開 医	26	88	
66.6/EX	08675	ケニア小規模工業技術訓練センター報告書 金属加工部門	1968.7	派	26	44	
69.4/EX	00451	“ 皮革加工部門(坂上 節男)	1968.10	派	26	58	
60/EX	08790	“ 経営部門(政次 満幸)	[1968.10?]	派	28	6	
60/EX	08787	“ 電気部門(川上 仁)	[1968.10?]	派	28	5	
60/EX	08786	“ 縫製部門(樋口 禎志)	[1968.10?]	派	28	9	
		“ 大工部門	1968.10	派			
60/EX	08788	“ 機械科部門(牧野 理, 花田 恒美)	[1968.10?]	派	28	13	
60/EX	08789	“ 木工部門(平野 林三郎)	[1968.10?]	派	28	9	
90.7/MC	00402	ケニア医療協力実施調査団報告書	1969.4	医	26	114	
90.7/MC	00408	ケニア医療協力(ICU創設)調査団調査報告書	1970.3	医	26	90	
90.7/MC	00412	ケニア・ナクール病院派遣専門家総合報告書	1970.4	医	26	60	
		各国事情のしおり ケニア編	1971.3	医	30	23	
90.7/MC	00401	ケニア国エンブ病院派遣医療専門家総合報告書	1972.7	医	26	17	
90.7/MC	00410	ケニア医療協力調査団調査報告書	1972.12	セ	26	70	
		総合報告書(ケニア小規模工業訓練センター)	1973.2	セ	26	56	
90.7/MC	00411	ケニア国ナクール病院派遣医療専門家医学博士 渡辺豊輔 報告書集	1973.4	医	26	16	
90.7/MC	00629	ケニア共和国ナクール病院派遣医療専門家総合報告書	1973.5	医	26	26	
90.7/MC	00635	ケニア・タンザニア派遣医療専門家総合報告書	1973.5	医	26	13	
90.7/MC	00409	ケニア共和国ナクール病院派遣医療専門家総合報告書	1973.7	医	26	14	
90/MC	00404	ケニア共和国ナクール病院派遣医療専門家報告書	1973.9	医	26	91	
20/EX	08724	各国事情のしおり ケニア編 改訂版	1973.12	派	21	26	
21.3/SD	04461	ケニアNYS上級職業訓練センター設置に係る事前調査団 報告書	1974.12	開	26	92	
		各国事情のしおり ケニア編	1975	技 管	21	32	
90.7/MC	00403	ケニア医療協力エバリュエーション調査団調査報告書	1975.5	医	26	63	
21.3/SD	04462	ケニアNYS上級技術訓練センター設置に係る実施調査団 調査報告書	1975.10	開	26	166	
61/KE	00456	ケニア共和国地図作成事業事前調査報告書 東部地区 (ツアボ・ラム・マリンディ)および東北部地区(ガリッサ)	1975.12	開	30	51	
61/KE	00405	ケニア国東部地区地図作成事業現地作業監理業務報告書	1976.2	開	30	15	

(407)

分類番号 部課記号	登録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61/SDS	00407	ケニア共和国ケニア東部地区地図作成事業報告書(第一年次)	1976.3	開調二	30	43	
61/SDS	02031	Report on Topographic Mapping Project for East Kenya Area, Republic of Kenya (First Year) Signalisation Selection of Traverse Points	1976.3	開	30	36	
90.7/MCF	00416	ケニア共和国医療協力事前調査チーム報告書	1977.9	医 二	26	77	
66/MPP	03740	東アフリカ鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書(タンザニア・ザンビア・ケニア)昭和52年度	1977.10	鉱計画	26	59	400
64.7/SDF	13604	ケニア共和国FM放送網拡充計画調査報告書	1977.11	開 一	31	73	
78/SDF	08193	Report of Feasibility Study for FM Broadcasting Network Expansion Project	1977.11	開 一	31	67	
61.8/MPI	09912	Nyeri Industrial Development Project Feasibility Study Report	1977.11	鉱計工	30	239	
60/MPI	14452	ケニア共和国ニエリ工業団地開発計画調査報告書	1977.12	鉱計工	30	299	
24.7/SDP	00413	ケニア国ジョモ・ケニアッタ農工科大学建設計画事前調査報告書	1978.1	社計画	30	71	
24.3/JV	04925	ケニアの教育開発	[1978.2]	青	21	67	
55.4/SDF	11239	ケニア共和国ケニア東部地区地図作成事業報告書(第二年次)	1978.3	開 一	30	53	
55.4/SDF	15779	Report on Topographic Mapping Project for East Kenya Area, Republic of Kenya. Second Year	1978.3	開 一	30	60	
83.3/AFT	10056	ケニア共和国ブライースト灌漑計画事前調査報告書	1983.3	農計技	30	94	
24.7/SDS	04465	ケニア共和国ジョモ・ケニアッタ農工科大学建設計画事前調査報告書	1978.9	開 二	30	126	
62/SDS	04311	Preliminary Design for the Jomo Kenyatta College of Agriculture and Technology	1978.9	海 セ	30	72	
88.7/MPI	03570	ケニア共和国木材加工工業近代化計画調査報告書	1978.11	鉱計工	30	133	
88.7/MPI	04525	Report of the Survey on the Modernisation Plan of Wood Processing Industries in the Republic of Kenya	1978.11	鉱計工	30	135	
24.7/SDC	04474	ケニアッタ農工大学事前調査チーム報告書(付属資料)	1979.2	海 セ	30	345	
24.7/SDC	04463	ケニアNYS上級技術訓練センターエバリュエーションチーム報告書	1979.6	海 セ	30	63	
93.8/MCS	04469	ケニア共和国伝染病研究対策実施協議チーム報告書	1979.8	医 二	30	157	
61.8/SDF	03451	ケニア共和国モンバサ地区給水増強計画事前調査報告書	1979.11	開 一	30	56	
24.7/SDC	04467	ジョモ・ケニアッタ農工大学事前調査チーム報告書	1979.11	海 セ	30	132	
35/JVP	07398	海外協力の現場から 青年海外協力隊員の記録 ケニア編	1980.3	青 啓	21	62	
24.7/TAF	03539	ケニア第三国研修実施調査報告書	1980.3	研 一	30	71	
61/SDF	00417	ケニア共和国ケニア東部地区地図作成事業報告書(第五年次)	1980.3	開 一	30	28	
61/SDF	02032	Report on Topographic Mapping Project for East Kenya Area, Republic of Kenya (Fifth Year)	1980.3	開 一	30	82	
83/SDC	13601	ジョモケニアッタ農工大学実施協議チーム報告書	1981.2	海 セ	30	234	

(407)

分類番号 部課記号	登録号	資 料 名	作成年月	発行課	大きさ	頁数	備考
21.3/TAD	00415	帰国研修員巡回指導班(職業訓練指導員養成コース)報告書	1981.2	研 管	30	56	
64.3/MPN	00419	ケニア共和国リフト渓谷地熱開発計画調査(第2年次)報告書 要約	1981.3	鉦計資	30	11	
61/SDF	00414	ケニア共和国東部地区地図作成事業総合報告書	1981.3	開 一	30	81	
64.3/MPN	00418	ケニア共和国リフト渓谷地熱開発計画調査ボーリング用水調査報告書	1981.3	鉦計資	30	105	
55/MPN	02035	Republic of Kenya Interim Report (2) on Geothermal Exportation Project in the Rift Valley	1981.3	鉦計資	30	1 V	
66/MPP	02010	中近東・アフリカ諸国鉦工業プロジェクトフォローアップ調査報告書	1981.6	鉦計画	30	34	405
36/EXS	01346	ケニア研究協力報告書「技術移転の制度的要因」	1981.6	派 二	30	172	
54.8/SDF	04466	ケニア国東部地区地図作成事業調査報告書 第6年次	1981.6	開 一	30	72	
93/MCF	00458	ケニア国伝染病研究対策プロジェクト計画打合せ調査回報告書	1981.8	医 協	30	150	
62/AFT	13603	ケニア共和国穀物貯蔵倉庫建設計画実施調査報告書	1981.10	農計技	30	1冊	
63/TA	01348	建設機械整備コース帰国研修員巡回指導班報告書	1982.1	研 管	30	37	
61.8/GRB	13593	ケニア共和国Kajiado-Narok地下水開発計画基本設計調査報告書	1982.3	無償設	30	1冊	
61.8/GRB	09993	Basic Design Study on Kajiado/Narok Groundwater Development, the Republic of Kenya	1982.3	無償設	30	1 V	
55.4/SDF	01067	ケニア共和国ケニア東部地区地図作成事業報告書(第7年次)	1982.3	開 一	30	77	
98/GRB	13596	ケニア共和国ケニア国中央医療研究所建設計画基本設計調査報告書 Vol. 1 本文	1982.3	無償設	30	129	
98/GRB	04473	" Vol. 2 建設事情資料集	1982.3	無償設	30	103	
90.7/GRB	08187	Basic Design Study on Kenya Medical Research Institute (KEMRI) Development Project in the Republic of Kenya	1982.3	無償設	30	107	
92.8/MCF	01347	ケニア共和国伝染病対策プロジェクト医療機材修理報告書	1982.7	医 協	30	10	
24.7/SDC	04464	ケニアNYS上級技術訓練センターアフターケアチーム報告書	1982.9	海 セ	30	101	
36/JVP	10088	海外協力の現場から - 青年海外協力隊員の記録 - 理数科教師編	1983		21	97	
64.3/MPN	13588	ケニア共和国リフト渓谷地熱開発計画調査報告書	1983.1	鉦計資	30	1冊	
64.3/MPN	13589	" 要約	1983.1	鉦計資	30	11	
55.5/MPN	08196	Pre-Feasibility Study Report for the Rift Valley Geothermal Development Project in the Republic of Kenya	1983.1	鉦計資	31	1 V	
64.3/MPN	13590	ケニア共和国ソンドゥ川水力発電開発計画予備調査報告書	1983.1	鉦計資	30	34	
64.7/TAD	04475	第三国研修電気通信分野研修員巡回指導班報告書	1983.2	研 管	30	183	
29.8/TAD	04472	貿易振興セミナー(A) 帰国研修員巡回指導班報告書	1983.3	研 管	30	59	
54.8/SDF	04468	ケニア共和国ケニア東部地域地図作成事業報告書(第8年次)	1983.3	開 一	30	83	

(407)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
54.8/SDF	03397	Report on Topographic Mapping Project in East Kenya, Eighth Year, the Republic of Kenya	1983.3	開 一	30	111	
93.8/MCF	04470	ケニア共和国伝染病研究対策安全水供給実施設計調査報告書	1983.3	医 協	30	190	
61.7/MCF	03396	Safe Water Supply Detailed Design Survey Under the Communicable Diseases Research and Control	1983.3	医 協	30	1 V	
81.8/AFT	10202	アフリカ農林業技術協力プロジェクトファインディグ調査報告書 昭和57年度(ケニア国及びザンビア国)	1983.5	農計技	30	137	
80.7/GRB	13600	ケニア共和国ジョモ・ケニヤッタ農工大学農場整備計画基本設計調査報告書	1983.9	無償設	30	1冊	
81.7/GRB	08194	Basic Design Study Report on the Improvement Project of the Pilot Farm of Jomo Kenyatta College of Agriculture and Technology, the Republic of Kenya	1983.9	無償設	30	1 V	
61/GRB	15735	ケニア共和国建設事情資料集 ケニア共和国ジョモ・ケニヤッタ農工大学農場整備計画基本設計調査報告書付属資料	1983.9	無償設	30	1冊	
61.7/MPN	10201	ケニア共和国ソンドゥ川多目的開発計画事前調査報告書	1984.1	鉦計資	30	67	
80.7/AFT	10555	ケニア国農林業協力プロジェクト・ファインディング調査報告書	1984.2	農計技	30	118	
61.8/IIC	10640	上水道に関する専門家活動報告(ケニア)	1984.3	総 研	26	26	
54.8/SDF	10200	ケニア共和国ケニア東部地域地図作成事業(土地利用図作成)報告書	1984.3	開 一	30	131	
54.8/SDF	10324	Land Use Mapping (Topographic Mapping Project) in East Kenya : Final Report	1984.3	開 一	30	150	
54.8/SDF	10325	" Annex	1984.3	開 一	30	127	
66.1/MPN	10613	ケニア共和国ケリオバレー地域資源開発協力基礎調査報告書 第1年次	1984.3	鉦計資	31	1冊	
66.1/MPN	10724	Report on the Cooperative Mineral Exploration in the Kerio Valley Development Authority Area : Phase I	1984.3	鉦計資	32	1 V	
36/SDC	10702	ケニア・プロジェクトタイプ技術協力事後調査団報告書 第1分冊	1984.4	海 セ	30	169	
36/SDC	10703	" 第2分冊	1984.4	海 セ	30	541	
93.8/MCF	10775	ケニア伝染病研究対策プロジェクト機材修理班報告書	1984.7	医 協	30	46	
71/SDF	10772	ケニア共和国全国総合交通計画調査ファイナル・レポート要約	1984.8	開 一	30	95	
71/SDF	10773	" 第1巻 総合交通計画	1984.8	開 一	30	193	
71/SDF	10774	" 第2巻 個別交通モード	1984.8	開 一	30	313	
71/SDF	10836	The Study on National Transport Plan in the Republic of Kenya ; Final Report. Summary and Recommendations	1984.8	開 一	30	93	
71/SDF	10837	" Vol. 1 : Comprehensive Plan, Economy, Transport Demand, and Investment	1984.8	開 一	30	1 V	
71/SDF	10838	" Vol. 2 : Transport Mode, Current Problem and Development Plan	1984.8	開 一	30	1 V	

(407)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備 考
85.5/GRB	10814	ケニア共和国国立園芸試験場整備計画基本設計調査報告書	1984.9	無償設	30	1冊	
61/GRB	15738	“ 分冊 現地建設事情	1984.9	無償設	30	50	
85.5/GRB	10839	Basic Design Study Report on Improvement Project of National Horticultural Research Station in Republic of Kenya	1984.9	無償設	30	1V	
90.7/MCF	11470	ケニア中央医学研究所事業調査報告書	1984.12	医 協	30	128	
36/TAD	11369	昭和58年度国別調査(ケニア・エジプト・イタリア)報告書	1984.12	研 管	30	44	
66.1/MPN	11419	ケニア共和国ケリオバレー地域資源開発協力基礎調査報告書 第2年次	1984.12	鉦計資	31	1冊	
66.1/MPN	15157	Report on the Cooperative Mineral Exploration in the Kerio Valley Development Authority Area, Republic of Kenya. Phase 2	1984.12	鉦計資	Box	1V	
36/PLP	12081	エジプト・ケニア両国における経済技術協力評価に参加しての所感(未定稿)(河合 三良)	1985.2	企 画	26	7	405
36/PLP	12082	“ (萩原 宏平)	1985.2	企 画	26	7	405
24.7/SDC	11792	ジョモケニヤッタ農工大学エバリュエーションチーム報告書	1985.2	海 セ	30	218	
64.7/TAD	11998	ケニア・マイクロウェーブ第三国研修管理調査団報告書	1985.2	研 管	30	37	
61/GRB	15739	ケニア共和国エブル地区生活用水供給計画基本設計調査報告書 建設事情集	1985.2	無償設	30	31	
93.8/MCF	11880	Final Report of Communicable Diseases Research and Control Project : Japan-Kenya Medical Cooperation	1985.3	医 協	30	197	
85.5/AFT	11973	ケニア園芸開発事前調査報告書	1985.3	農計技	30	76	
84.2/AFT	11972	ケニア国ホババ開発協力基礎一次調査報告書	1985.3	農計技	30	131	
80.7/SDC	15420	ジョモ・ケニヤッタ農工大学計画打ち合せチーム報告書	1985.9	海 セ	30	224	
36/PLP	12326	タンザニア, ケニアにおける青年海外協力隊活動の視察に参加しての所感(服部 正也, 秋山 忠正)	1985.10	企 画	26	11	416
61/GRB	15736	ケニア共和国の建設事情 ケニア共和国NYS技術学院建設計画基本設計調査報告書資料編	1985.12	無償設	30	71	
85.5/ADL	12724	ケニア園芸開発計画実施協議調査団報告書	1986.1	農開畜	30	158	
90.7/MCF	12725	ケニア国保健医療協力事後調査団報告書	1986.2	医 協	30	153	
61/TAD	12777	建設施工コース帰国研修員巡回指導班報告書	1986.3	研 管	30	55	117
24.7/SDC	15679	ジョモケニヤッタ農工大学総合報告書	1986.3	海 セ	30	423	
24.7/SDC	15897	“ 別冊	1986.3	海 セ	30	344	
66.1/MPN	12723	ケニア共和国ケリオバレー地域資源開発協力基礎調査報告書 総括報告書	1986.3	鉦計資	31	120	
66.1/MPN	12722	“ 第3年次	1986.3	鉦計資	31	79	
66.1/MPN	12644	Report on the Cooperative Mineral Exploration in the Kerio Valley Development Authority Area, Republic of Kenya. Consolidated Report	1986.3	鉦計資	31	136	
66.1/MPN	12643	“ Phase III	1986.3	鉦計資	31	79	

(407)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
80.7/AFP	16252	アフリカ農林業協力プロジェクト運営指導調査報告書 ケ ニヤ, タンザニア, エジプト 昭和60年度	1986.4	農計画	30	52	
85.5/ADL	15938	ケニア園芸開発計画計画打合せ調査団報告書	1986.10	農開畜	30	80	
80/GAI	15898	対ケニア農林水産協力関係文献抄録 (遠藤 寛二)	1986.10	情 管	26	209	
88.7/TAD	16344	帰国研修員フォローアップチーム報告書 職業訓練指導員 (木材加工科) 昭和61年度	1986.12	研 管	30	56	
20/IIC	16021	ケニア 任国情報	1987.[1]	総 研	30	75	R
88.3/FDD	16191	ケニア林業育苗訓練技術協力計画調査報告書	1987.2	林開発	30	100	
36/TAD	16712	国別・分野別帰国研修員名簿 (ケニア・ウガンダ・セイシェ ル・ソマリア・マラウイ) アフリカ 2	1987.3	研 管	21×30	129	400
36/PLC	16657	ケニア共和国に於ける地域開発適地判断地図 (経済技術協 力国別資料)	1987.3	地 域	31	30	
80.7/SDC	16850	ジョモケニヤッタ農工大学基礎調査報告書	1987.3	海 セ	30	155	
64.7/TAD	16900	第三国集団研修エバリュエーション調査団報告書 ケニア, マイクロウェーブ	1987.3	研 管	30	102	
98.2/MCS	16945	ケニア人口家族計画基礎調査報告書	1987.7	医 業	30	146	
34/PLS	17076	ヴィクトリア湖周辺地域総合開発計画調査最終報告書 マ スター・プラン・レポート	1987.10	特 調	30	1冊	
34/PLS	17077	The Study of Integrated Regional Development Master Plan for the Lake Basin Development Area, Final Report. Vol. 1	1987.10	特 調	30	29	
34/PLS	17098	" Vol. 2	1987.10	特 調	30	1 V	
34/PLS	17095	" Vol. 3	1987.10	特 調	30	1 V	
34/PLS	17096	" Vol. 4	1987.10	特 調	30	1 V	
34/PLS	17097	" Vol. 5	1987.10	特 調	30	1 V	
34/PLS	17099	" Vol. 6	1987.10	特 調	30	1 V	
34/PLS	17094	" Vol. 7	1987.10	特 調	30	1 V	

リ ビ ア (408)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
81.1/EX	03473	リビア・アラブ共和国農業実情調査報告書	1974.7	派	30	44	
81/EX	01985	Report of Survey on Agricultural Situation in Libya Arab Republic	1974.7	派	30	17	
73/EX	01984	Study Report on Road Traffic in Tripoli, Libya	1976.8	派 二	30	64	
78/SDS	01059	リビア・アラブ共和国電気通信関係技術協力事前調査報告書	1978.2	開 二	30	169	
36/TAD	16709	国別・分野別帰国研修員名簿（リビア・チュニジア）中近東 9	1987.3	研 管	21×30	34	

マダガスカル (409)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
66.1/KE	00478	マダガスカル鉱物資源開発計画調査報告書	1964.8	開	30	153	
66.1/KE	01988	Rapport sur les Etudes de la Mise en Valeur des Ressources Minerales de Madagascar	1964.8	開	30	210	
64.3/KE	00475	マダガスカル電気開発計画調査報告書	1966.3	開	30	111	
64.3/KE	02081	Rapport des Etudes pour le Developpement de l'Energie Electrique de la Region de Fianarantsoa Madagascar	1966.3	開	30	113	
87.9/EX	01225	マダガスカル共和国家畜衛生状況調査報告書 (蒲地 五四郎 他)	1967.2	派	26	119	
64.3/KE	00463	マダガスカル共和国ナモロ川水力開発計画調査報告書	1971.3	開	30	105	
61.7/KE	01987	Rapport des Etudes d'Avant Project de la Management Hydroelectrique de Manorona	1971.3	開	30	103	
87.5/KH	03471	マダガスカル国畜産振興予備調査団報告書	1973.10	開 技	30	40	
20/EX	08267	各国事情のしおり マダガスカル編	1973.11	派	21	27	
64.3/MP	01433	マダガスカル共和国アンデカレカ水力発電開発計画調査報告書	1975.3	鉱	30	1冊	
64.3/MP	02052	The Republic of Madagascar Feasibility Report on Andekaleka Hydroelectric Power Development Project	1975.3	鉱	30	1 V	
64.3/MP	07880	マダガスカル共和国ロジェ水力開発計画調査出張報告	1975.3	鉱	26	21	
87/ADL	11235	マダガスカル北部畜産開発協力事業実施計画調査等報告書	1975.12	農開畜	30	67	
67/ADL	02051	Rapport d'Etudes sur les Sources d'Eau dans la Province de Diego-Suarez—Etude Relative au Projet de Developpement d'Elevage au Nort de Madagascar	1976.11	畜 開	30	62	
64.7/SD	09966	Report of Feasibility Study for Southern Microwave System in Madagascar (Draft)	1977.12	開 一	30	312	
64.7/SDS	03556	マダガスカル民主共和国マイクロ回線建設計画フィージビリティ調査報告書	1978.2	開 二	30	123	
78/SDS	02050	Republique Democratique de Madagascar Report of Feasibility Study for Southern Microwave System in Madagascar	1978.2	開 二	30	262	
87/ADL	03558	マダガスカル北部畜産開発技術協力事業計画の概要	1978.3	農開畜	30	178	
87/ADL	03767	マダガスカル民主共和国ディエコスワレス (ANTSIRANA NA) 畜産技術センター基本設計調査報告書	1979.3	農開畜	30	44	
87/ADL	04749	Planning de Base sur l'Etablissement du Centre de Formation Technique d'Elevage dans le Faritany d'ANTSIRANANA	1979.3	農開畜	30	59	
87/ADL	02040	Equipment List for Technical Cooperation Project on Livestock Development in Northern Madagascar	1979.3	農開畜	30	30	
61.4/SDF	03473	マダガスカル国国道5号線改良計画事前調査報告書	1979.3	開 一	30	109	
61.8/SDS	03474	マダガスカル民主共和国南部地域生活用水開発計画事前調査報告書	1979.6	開 二	30	101	
87.8/ADL	00444	マダガスカル北部畜産開発計画エバリュエーション報告書	1980.10	農開畜	30	77	

(409)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
89/SDS	03560	マダガスカル民主共和国水産振興計画設計基本調査報告書	1980.10	開 二	30	86	
89/SDS	01986	Rapport d'Etude sur le Project de Base pour le Developpement de Peche en Republique Democtatique de Madagascar	1980.10	開 二	30	149	
61.8/SDS	13521	マダガスカル民主共和国南部地域生活用水開発計画基本設 計調査報告書	1981.1	開 二	30	1冊	
61.8/SDS	13524	資料編	1981.1	開 二	30	210	
61.8/SDS	09114	Etude de Base pour l'Approvisionnement en Eau Potable dans le Sud Rapport Final, Republique Democratique de Madagascar	1981.1	開 二	30	1 V	
61.8/SDS	09115	Document Annexe	1981.1	開 二	30	1 V	
87.8/ADL	00465	マダガスカル畜産開発計画計画打合せチーム報告書	1981.9	農開畜	30	26	
89/GRB	13539	マダガスカル民主共和国漁業振興計画基本設計調査報告書	1982.1	無償設	30	1冊	
89/GRB	09117	L'Etude des Plans de Base Rolatics du Projet au Developpement de la Peche a Republique Democratique de la Madagascar	1982.1	無償設	30	128	
87/ADL	10393	マダガスカル北部畜産開発計画巡回指導班報告書	1983.12	農開畜	30	80	
84.1/GRB	10994	マダガスカル民主共和国稲作改善センター建設計画事前調 査報告書	1984.9	無償設	30	74	
87/ADL	12069	マダガスカル北部畜産開発計画エバリュエーション報告書	1985.1	農開畜	30	84	
87/ADL	15094	Rapport General du Projet de Developpment de l'Elevage au Nord de Madagascar	1985.1	農開畜	30	161	
87/ADL	12068	マダガスカル北部畜産開発計画総合報告書	1985.3	農開畜	30	143	
36/TAD	16718	国別・分野別帰国研修員名簿 (マダガスカル・コモロ・モー リシャス) アフリカ 8	1987.3	研 管	21×30	27	400
89/GRS	16358	マダガスカル民主共和国の建設事情 マダガスカル民主共 和国第三次零細漁業振興計画基本設計調査報告書資料編	1987.3	無計二	30	58	

モーリシャス (410)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61.4/SDF	03462	モーリシャス国道路建設計画 (ポーバッサン〜ポートルイス・リンクロード) 事前調査報告書	1977.10	開 一	30	72	
20/SDF	04856	Beau Bassin—Port Louis Link Road Feasibility Study Draft Final Report Appendix モーリシャス国道路建設計画調査 (ポーバッサン〜ポートルイス・リンクロード) ドラフトファイナルレポート	1978.3	開 一	30	1 V	400
61.4/SDF	14433	モーリシャス国道路建設計画調査 (ポーバッサン〜ポートルイス・リンクロード) ファイナルレポート Vol. 1	1978.12	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	03443	” Vol. 2	1978.12	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	03445	” Vol. 3	1978.12	開 一	30	1 V	
		” Vol. 4	1978.12	開 一	30	1 V	
20/SDF	04857	Beau Bassin—Port Louis Link Road Feasibility Study Final Report Vol. 1	1978.12	開 一	30	1 V	400
61.4/SDF	09020	” Vol. 2	1978.12	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	03401	” Vol. 3	1978.12	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	14432	モーリシャス国道路建設計画調査 (ポーバッサン〜ポートルイス・リンクロード) テクニカルサポータィングレポート	1980.9	開 一	30	1冊	
61.4/SDF	03402	Detailed Design of Beau Bassin—Port Louis Link Road, Technical Supporting Report	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04541	Contract for Construction of Beau Bassin—Port Louis Link Road, Prequalification Document	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04859	” Vol. A	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04545	” Vol. B	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04544	” Confidential Volume	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04543	” Appendix to Confidential Volume	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04546	” Appendixes to Confidential Volume	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	09058	” Vol. C Technical Documents 1 Road	1980.9	開 一	30×42	80	
61.4/SDF	09057	” Vol. C Technical Documents 2 Road	1980.9	開 一	30×42	152	
61.4/SDF	09059	” Vol. C Technical Documents 3 Bridge	1980.9	開 一	30×42	1 V	
		” Vol. C Technical Documents	1980.9	開 一	60×82	217	
61.4/SDF	08215	Reinforcement Schedule for Superstructure of Bridges, Government of Mauritius, Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	107	
61.4/SDF	05639	Calculation Note Box Culvert, Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	87	
61.4/SDF	04661	Quantities of Earth Works, Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	1 V	

(410)

分類番号 部課記号	登録号 番号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備 考
61.4/SDF	04778	Calculation Note for Superstructures of Pedestrian Bridges, Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	05640	Calculation Note for Superstructures of Aquaduct, Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04532	Calculation Note Retaining Wall Bridges of Frontage Road, Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	08216	Quantity Measurement of Bridges (Super-Structures), Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04527	Quantity Measurement of Bridges (Sub-Structures), Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04531	Rainforcement Schedule for Substructure of Bridges, Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04762	Calculation Note for Superstructures of R. C. Slab Bridges, Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	04761	Calculation Note for Substructures 1, Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	1 V	
61.4/SDF	08217	Calculation Note for Substructures 2, Beau Bassin—Port Louis Link Road	1980.9	開 一	30	1 V	
89/SDF	03461	モーリシャス国水産振興計画基本設計調査報告書	1980.12	開 二	30	129	
61.4/SDF	09976	Basic Design Report on Fishery Development Project in Mauritius	1980.12	開 二	30	60	
89/GRB	13535	モーリシャス国漁港整備計画基本設計調査報告書	1983.3	無償設	30	129	
89/GRB	09998	Basic Design Study Report on the Fishing Port Construction Project in Mauritius	1983.3	無償設	30	139	
73/IIC	11908	道路計画・設計に関する専門家活動報告(モーリシャス)(所 輝雄)	1985.3	総 研	26	41	
61/GRB	15763	モーリシャス国の建設事情 モーリシャス国海産エビ養殖実験場建設計画基本設計調査報告書資料編	1986.3	無償設	30	20	
80.7/GAI	16144	対モーリシャス, ルワンダ, ソマリア, ウガンダ農林水産協力関係文献抄録(遠藤 寛二)	1987.3	情 管	26	35	400

モ ロ ッ コ (411)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
20/EX	08720	各国事情のしおり モロッコ編	1973.11	派	21	31	
66.1/MP	00026	モロッコ王国アンチアトラス地区鉱物資源開発計画調査報告書	1974.9	鉱計	30	1冊	
67/MP	02049	Mineral Resources Development Survey of Anti Atlas Area, Kingdom of Morocco	1974.9	鉱計	30	1V	
		“ Attached Maps	1974.9	鉱計	30		
66.1/MP	01397	モロッコ王国アンチアトラス地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第一巻(第一年次)	1976.2	鉱計	30	1冊	
55.5/MP	02039	Kingdom of Morocco Report on Geological Survey of the Anti Atlas Area Phase 1 (Vol. 1)	1976.2	鉱計	30	1V	
66.1/MPN	01398	モロッコ王国アンチアトラス地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第二巻(第二年次)	1977.1	鉱計資	30	348	
55.5/MPN	02037	Kingdom of Morocco Report on Geological Survey of the Anti Atlas Area Phase 2 (Vol. 2)	1977.1	鉱計資	30	423	
98.4/EXS	01061	モロッコ国派遣環境行政専門家帰国報告書	1977.4	派二	30	39	
86/EXS	00485	モロッコ農業調査報告	1977.7	派二	30	53	
86/EXS	02048	Rapport des Etudes Concernant la Possibilite du Developpment Sericicole au Maroc	1977.9	派二	26	34	
66.1/MPN	03446	モロッコ王国アンチアトラス地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第三巻(第三年次)	1977.9	鉱計資	30	277	
55.5/MPN	03406	Report on Geological Survey of the Anti Atlas Area Phase 3 (Vol. 3)	1977.9	鉱計資	30	317	
66.1/MPN	01399	モロッコ王国アンチアトラス地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第四巻(総括報告書)	1977.9	鉱計資	30	1冊	
55.5/MPN	03403	Report on Geological Survey of the Anti Atlas Area, Consolidated Report (Vol. 4)	1977.9	鉱計資	30	1V	
		各国事情のしおり モロッコ編	1978	技管	21	31	
61.8/EXF	00057	モロッコ国環境行政(廃棄物処理・下水道)専門家帰国報告書	1978.1	派二	30	72	
66.1/MPN	03640	モロッコ王国オートムルヤ地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第1巻(第1年次)	1979.3	鉱計資	30		
55.5/MPN	03404	Report on Geological Survey of the Haute Moulouya Area Kingdom of Morocco Phase 1 (Vol. 1)	1979.3	鉱計資	30	1V	
68.3/MPP	03425	プロジェクト選定確認調査報告書(スーダン・エジプト・モロッコ)昭和53年度	1979.3	鉱計画	26	32	
89/SDS	08074	モロッコ漁業訓練船基本設計調査報告書	1979.10	開二	30	72	
89/SDS	03407	Report on Basic Design of the Fisheries Training Vessel for the Kingdom of Morocco	1979.10	開二	30	48	
66.1/MPN	03648	モロッコ王国オートムルヤ地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第2巻(第2年次)	1980.2	鉱計資	30	1冊	
66.1/MPN	09022	Report on Geological Survey of the Haute Moulouya Area Kingdom of Morocco Phase II (Vol. 2)	1980.2	鉱計資	30	1V	

(411)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
36/JVP	07395	海外協力の現場から ー青年海外協力隊員の記録ー モロッコ編	1980.3	青 啓	21	63	
66/MPP	00028	中近東・アフリカ鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書 (モロッコ・タンザニア)	1981.2	鉱計画	30	95	
66.1/MPN	03446	モロッコ王国オートムルヤ地域資源開発協力基礎調査報告書 総括報告書	1981.2	鉱計資	31	38 図8	
66.1/MPN	09021	Report on Geological Survey of the Haute Moulouya Area, Kingdom of Morocco	1981.2	鉱計資	31	1 V	
75.7/SDF	13632	モロッコ王国ナドール新空港建設計画事前調査報告書	1983.5	開 一	30	46	
66.1/MPN	11420	モロッコ王国オートアトラス西部地域資源開発協力基礎調 査報告書(第1年次)	1984.2	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	11636	Kingdom of Morocco, Report on Geological Survey of the Haut Atlas Occidental Area. Phase 1	1984.2	鉱計資	31	1 V	
75.7/SDF	11638	Feasibility Study Report on the Nador Airport Construction Project. Main Report	1984.5	開 一	30	1 V	
75.7/SDF	10609	モロッコ王国ナドール新空港建設計画フィージビリティ調 査報告書	1984.5	開 一	30	1冊	
66.1/MPN	11421	モロッコ王国オートアトラス西部地域資源開発協力基礎調 査報告書(第2年次)	1985.3	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	11637	Kingdom of Morocco, Report on Geological Survey of the Haut Atlas Occidental Area. Phase 2	1985.3	鉱計資	32	1 V	
80.7/AFT	15571	モロッコ王国農業開発計画コンタクトミッション報告書	1985.8	農計技	30	34	
89.4/FDT	12799	モロッコ漁業訓練プロジェクトコンタクト調査団報告書	1986.1	林水産	30	51	
80.7/AFT	15572	モロッコ王国ウジュダ州地下水/農村開発計画事前調査団 報告書	1986.2	農計技	30	92	
66.1/MPN	15334	モロッコ王国オートアトラス西部地域資源開発協力基礎調 査報告書 総括報告書	1986.2	鉱計資	31	40	
66.1/MPN	15335	“ 第3年次	1986.2	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	15331	Report on Geological Survey of the Haut Atlas Occidental Area. Consolidated Report	1986.2	鉱計資	31	38	
66.1/MPN	15332	“ Phase 3	1986.2	鉱計資	31	1 V	
66.1/MPN	15333	Kingdom of Morocco, Report on Geological Survey of the Haut Atlas Occidental Area. Phase 3	1986.2	鉱計資	Box	42	
89/FDT	15528	モロッコ漁業訓練プロジェクト長期調査員報告書	1986.5	林水産	30	46	
61/GRB	15756	モロッコ王国の建設事情 モロッコ王国アガディール漁業 高等技術学院拡充計画基本設計調査報告書資料編	1986.11	無償設	30	46	
80.7/GAI	16369	対モロッコ, アルジェリア, チュニジア, リビア農林水産 協力関係文献抄録(遠藤 寛二)	1987.2	情 管	30	151	400
36/TAD	16705	国別・分野別帰国研修員名簿(アルジェリア・モロッコ) 中近東 5	1987.3	研 管	21×30	37	401

ルワンダ (412)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
70/SDS	03538	ルワンダ共和国衛生通信地球局等建設計画事前調査報告書	1979.4	開 二	30	146	
70/SDS	03537	ルワンダ共和国衛生通信地球局等建設基本設計調査報告書	1979.10	開 二	30	1冊	
76/SDS	03409	Report on Preliminary Design of the Satellite Communication System in the Rwandese Republic	1979.10	開 二	30	1 V	
92.8/GRB	10118	ルワンダ共和国医療機材整備計画基本設計調査報告書	1984.1	無償設	30	49	
92.8/GRB	10137	Rapport Etude de Planning de Base pour le Projet de Maintenance des Equipments Medicaux de la Republique du Rwanda	[1984.1]	無償設	30	84	
61.8/SDS	10224	ルワンダ共和国東部生活用水開発計画調査事前調査報告書 (第一次、第二次)	1984.3	開 二	30	159	

セ
イ
シ
ェ
ル (413)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
61.8/GRB	13538	セイシェル国プララン水道施設建設計画調査概要報告書	1982.3	無償役	30	1冊	
61.8/GRB	09063	Basic Design Study Report on Praslin Treated Water Supply Project of the Republic of Seychelles	1982.3	無償役	30	1V	

ソマリア (414)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
89/SDS	02044	ソマリア民主共和国水産物流通改善計画基本設計調査報告書	1980.10	開 二	30	74	
		Basic Design Survey Report of Fish Marketing Facilities Project in Somalia Democratic Republic	1980.10	開 二	30	89	
89/IIC	11905	水産開発に関する専門家活動報告(ソマリア)(山根 進)	1985.3	総 研	26	33	
80.7/GAI	16144	対モーリシャス、ルワンダ、ソマリア、ウガンダ農林水産 協力関係文献抄録(遠藤 寛二)	1987.3	情 管	26	35	400

スーダン (415)

分類番号 部課記号	登録号	資 料 名	作成年月	発行課	大きさ	頁数	備考
87.8/EX	00452	中近東アフリカ技術協力計画によるスーダン共和国派遣 (畜産関係技術協力)に関する報告書(市原 英郎)	1963.9	派	26	13	
36/KA	07386	海外技術協力叢書 3 スーダン編	1964	アジア 協 会	21	143	
60/KE	01382	スーダン・タンガニーカ中小工業開発計画調査報告書	1964.3	開	30	1冊	
60/KE	01529	Report on Investigations for Medium and Small Scale Industries Development Project, Sudan	1964.3	開	30	73	
74/SD	04431	Report on the Survey for the Development of the Railways in Sudan	1965.7	開	30	29	
61.6/KE	01381	スーダン鉄道開発計画調査報告書	1965.9	開	30	90	
89/EX	03454	スーダン国水産業の実態と技術援助(野村 正恒)	1965.2	開	26	98	
61.4/SDF	03468	スーダン民主共和国道路建設計画事前調査報告書	1967.2	開 一	30	54	
81.4/AFD	13522	スーダン白ナイル川沿岸稲作開発予備調査報告書	1977.3	農 計	30	108	
81.4/ATP	09991	Preliminary Survey Report on Rice Cultivation Along White Nile, Sudan	1977.3	農 計	30	120	
61.4/SDS	08774	スーダン国道路建設計画調査 野帳 その他 其1	1977.6	開 二	27	1冊	
61.4/SDS	13537	スーダン国道路建設計画フィジビリティ調査 M. OBEID -UM RUABA ファイナルレポート	1978.3	開 二	30	1冊	
61.4/SDS	13540	" 資料編	1978.3	開 二	30	1冊	
61.4/SDS	09026	Feasibility and Preliminary Engineering Study of Road Project of Obeid-Um Ruaba Final Report	1978.3	開 二	29	1 V	
61.4/SDS	09493	" Annexes	1978.3	開 二	30	1 V	
61.4/SDS	09025	" Drawings	1978.3	開 二	30	[174]	
84.1/AFT	13093	アブ・ガサバ地区農業開発計画稲作補完一次調査報告書	1978.6	農計技	30	1冊	
84.1/AFT	09099	Feasibility Report on Rice Development Project in Abu Gasaba Basin Main Report	1978.6	農計技	31	119	
84.1/AFT	09097	" Annex, Vol. 1	1978.6	農計技	31	1 V	
84.1/AFT	09098	" Annex, Vol. 2	1978.6	農計技	31	23	
84.1/AFT	09096	" Annex, Data Book	1978.6	農計技	31	258	
84.1/AFT	13534	スーダン民主共和国アブ・ガサバ地区農業開発計画フィー ジビリティ調査報告書 主報告書	1978.6	農計技	30	124	
84.1/AFT	13637	スーダン民主共和国農業、食糧、天然資源省アブ・ガサバ 地区農業開発計画稲作補完二次調査報告書	1978.12	農計技	30	48	
84.1/AFT	09091	Feasibility Report on Rice Development Project in Abu Gasaba Basin: Annex (Supplementary Report I)	1978.12	農計技	30	66	
84.1/AFT	03766	ガサバパイロットファーム拡充計画基本設計調査報告書	1979.3	農計技	30	1冊	
80.7/AFT	04843	Basic Design Report on the Expansion of the Abu Gasaba Pilot Farm the Democratic Republic of the Sudan	1979.3	農計技	30	1 V	
68.3/MPP	03425	プロジェクト選定確認調査報告書(スーダン・エジプト・ モロッコ)昭和53年度	1979.3	鉦計画	26	32	

(415)

分類番号 部課記号	登録号 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備 考
32/MPP	09913	Report on Project Finding Mission to the Democratic Republic of the Sudan	1979.3	鉦計画	30	41	
84.1/AFT	13528	スーダン民主共和国農業、食糧、天然資源省アブ・ガサバ地区農業開発計画稲作補完三次調査報告書	1979.3	農計技	30	61	
84.1/AFT	09093	Feasibility Report on Rice Development Project in Abu Gasaba Basin: Annex (Supplementary Report II)	1979.3	農計技	30	1 V	
68.3/MPI	09914	Preliminary Study Report on Derudeb Cement Project in the Democratic Republic of the Sudan	1979.8	絵 開	30	86	
84.1/AFT	04438	Preliminary Experiments on Rice Cultivation Under the Hot and Dry Climate in Sudan --Annex to Supplementary Report III--	1979.10	農計技	30	195	
84.1/AFT	13527	スーダン民主共和国農業、食糧、天然資源省アブ・ガサバ地区農業開発計画稲作補完四次調査報告書 主報告書	1979.10	農計技	30	48	
84.1/AFT	09092	Feasibility Report on Rice Development Project in Abu Gasaba Basin: Annex (Supplementary Report III) Main Report	1979.10	農計技	30	29	
89/SDS	03599	スーダン民主共和国タンザニア連合共和国漁業振興計画基本設計調査報告書	1980.1	開 二	30	1冊	
89/SDS	12609	Basic Design Report on the Fishery Development Program in the Democratic Republic of the Sudan	1980.1	開 二	30	43	
32/EXS	13635	スーダン経済の覚え書き	1980.3	派 二	30	61	
89/SDS	03455	スーダン民主共和国漁業類流通機構改良計画基本設計調査報告書	1981.2	開 二	30	92	
89/SDS	09019	Basic Design Study Report on the Development for the Jabal-Aulia Reservoir Fisheries in the Democratic Republic of the Sudan	1981.2	開 二	30	110	
84.1/EXS	01501	Progress Report of Abu Gasaba Rice Development Project in Sudan	1981.2	派 二	30	205	
84.1/EXS	01017	スーダン国におけるアブ・ガサバ稲作開発プロジェクトの現状	1981.3	派 二	30	33	
66.5/MPI	13633	スーダン民主共和国フェロクロム精錬工場建設計画調査報告書	1981.8	鉦計工	30	1冊	
66.5/MPI	13634	” 要約	1981.8	鉦計工	30	30	
66.4/MPI	09279	Feasibility Study Report on the Establishment of a Ferrochrome Plant in the Democratic Republic of the Sudan	1981.8	鉦計工	31	1 V	
66.4/MPI	09278	” Summary	1981.8	鉦計工	31	30	
92/GRB	13526	スーダン民主共和国カルツーム病院建設計画基本設計調査報告書	1982.9	無償設	30	71	
61/GRB	03773	” 資料編 スーダン民主共和国の建設事情	1982.9	無償設	30	7	
98/GRB	09094	Basic Design Study Report on the Establishment Project of the Khartoum Training Hospital in the Democratic Republic of the Sudan	1982.9	無償設	30	85	

(415)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 課	大 き さ	頁 数	備 考
43/TAD	10776	帰国研修員巡回指導班国家行政コース報告書	1984.2	研 管	30	61	
84.2/AFT	10525	スーダン油糧作物栽培改良開発協力基礎一次調査報告書	1984.3	農計技	30	102	
90.7/MCF	10704	スーダン民主共和国ハルツーム教育病院事前調査報告書	1984.3	医 協	39	89	
90.7/MCF	12727	スーダン国ハルツーム教育病院プロジェクト実施協議調査報告書	1985.4	医 協	30	55	
61.8/GRF	12359	スーダン国ICARA-II関連水供給プロジェクト事前調査報告書	1985.9	無計一	30	116	
88.7/TAD	16344	帰国研修員フォローアップチーム報告書 職業訓練指導員(木材加工科)昭和61年度	1986.12	研 管	30	56	407
81.3/GM	16345	スーダン無償資金協力実施促進調査団報告書 昭和60年度食糧増産援助	1987.1	無 業	30	129	
90.7/MCF	16096	スーダン国ハルツーム教育病院プロジェクト計画打合せ調査団報告書	1987.1	医 協	30	118	
36/TAD	16720	国別・分野別帰国研修員名簿(エチオピア・スーダン)アフリカ 10	1987.3	研 管	21×30	92	406

タ ン ザ ニ ア (416)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
60/KE	01382	スーダン・タンガニーカ中小工業開発計画調査報告書	1964.3	開	30	1冊	415
60/KE	01530	Report on Investigation for Medium and Small Scale Industries Development Project Tanganyika	1964.3	開	30	52	
86/EX	03116	タンガニイカ養蚕関係報告書(宮下 栄昭・庄司 健男)	1964.6	派	26	22	
98/MC	00460	ケニア及びタンザニアにおける医療状況調査報告書	1966.10	医	26	86	407
69.3/EX	00544	タンザニア共和国における竹資源調査及び竹加工について(下田 和泉)	1967.3	派	26	55	
36/KE	00496	海外中小規模工業経済協力調査(中近東・アフリカ班)報告書	1967.12	開	30	124	304
		Study Report on the Small Scale Industries in Tanzania		開			
90/MC	00406	ケニア・タンザニアの医療事情	1968.3	医	26	88	407
84.1/KH	04480	タンザニアとうもろこし開発協力実施調査団報告書	1968.3	開 技	30	99	
84.1/KH	01528	Report on Survey for Maize Production and Marketing in Tanzania	1968.3	開 技	30	36	
61.7/EX	01527	Views of Japanese Mission on Water Resources Development in Tanzania (Nakasawa Kazuto 他)	1968.8		30	58	
		タンザニア連邦共和国ルフィジ河スチーグラーズゴーチ電源開発計画、基礎調査報告書(上田 勇)	1969	派			
		Report of Preliminary Studies on Stieglers Gorge Project (I. Ueda)		派			
		タンザニアにおける道路建設(道路土質)指導に関する総合報告書(山下 宏)					
		タンザニアにおける道路建設(橋梁)指導に関する総合報告書(荻本 信一)					
20/KE	04478	タンザニア国キリマンジャロ地域現地報告書	1970.4	開	30	37	
61.6/KE	03582	タンザニア国アリュシャムソマ間鉄道建設計画調査報告書	1970.9	開	30	122	
74/SD	03385	Report on Railway Construction Project in Tanzania (Arusha—Musoma)	1970.9	開	30	1 V	
73.7/KE	01526	Interim Report on the Survey for Dar es Salaam—Lindi Coastal Link Road Project in Tanzania	1970.11	開	30	14	
34/SD	04477	キリマンジャロ地域経済開発の展望	1971.1	開	30	84	
61.4/KE	02519	タンザニア共和国南部沿岸道路建設計画調査報告書(Dar es Salaam—Lindi)	1971.7	開	30	184	
73.7/KE	01525	Feasibility Report Dar Es Salaam/Lindi Coastal Link Road Project Tanzania. Vol. 1	1971.7	開	30	152	
73.7/KE	01523	” Vol. 2 Drawings	1971.7	開	30	102	
90.7/MC	00055	タンザニア共和国医療協力実施調査団報告書	1971.8	医	26	98	
		Complement for the Feasibility Report Dar Es Salaam/Lindi Coastal Link Road Project Tanzania	1972.1	開			

(416)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
		各国事情のしおり タンザニア編	1972.6	管	26	25	
61.5/KE	00556	タンザニア共和国ルフィジ河架橋計画調査報告書(南部沿岸道路建設計画調査)	1972.8	開	30	67	
61.5/KE	01863	Feasibility Report Rufiji River Bridge Construction Project Dar Es Salaam /Lindi Coastal Link Road Tanzania	1972.8	開	30	1 V	
71/EX	00555	タンザニア国運輸行政報告書	1972.10	派	30	117	
80.7/AF	01524	Report of Project-Finding Survey in East Africa (Tanzania)	1973	農	30	40	
90.7/MC	00635	ケニア・タンザニア派遣医療専門家総合報告書	1973.5	医	26	13	407
81/AF	14414	東アフリカ地域プロジェクトフェインディング調査報告書	1973.6	農 計	30	69	400
80.7/AF	03392	The Survey Report for Agricultural Cooperation Project in Kilimanjaro Region Tanzania	1974	農	30	70	
83.2/AF	01533	Agricultural Survey of the Lower Rufiji Plain	1974.1	農	30	108	
90.7/MC	00542	タンザニア国医療協力基礎調査団報告書	1974.2	医	26	122	
80.7/AD	08314	タンザニアキリマンジャロ農業開発実施計画調査団報告書	1974.2	農	30	88	
61/KE	00546	タンザニア共和国ムソマ地区地図作成事業報告書(第一年次)(第1部)基準点測量作業(第2部)航空写真撮影作業	1974.3	開	30	43	
61/KE	01866	Report on Topographic Mapping Project for Musoma Area, Republic of Tanzania (First Year) (Part 1) Control Point Survey (Part 2) Aerial Photography	1974.3	開	30	39	
19/KA	02782	各国事情のしおり タンザニア編	1975		21	29	
81.1/AD	03584	タンザニア・キリマンジャロ州の農業事情	1975.1	農 開	26	104	
90.7/MC	00541	タンザニア国医療協力実施調査団報告書	1975.1	医	26	63	
61/KE	00545	タンザニア共和国ムソマ地区地図作成事業報告書(第2年次)第1部 現地作業・水準測量・偏心刺針・現地調査作業 第2部 国内作業・空中三角測量・図化作業	1975.3	開	30	23	
55.4/SD	01679	Report on Topographic Mapping Project for Musoma Area, Republic of Tanzania (Second Year) (Part 1) Field Operations, Levelling (Second-order levelling), Eccentric Pricking, Field Identification Work (Part 2) Survey Work Conducted in Japan, Aerial Triangulation, Compilation Work	1975.3	開	30	32	
36/PL	04840	Report of Japanese Planning Team for Kilimanjaro Integrated Regional Development	1975.3	企 調	30	59	
89/EX	04792	Report of Fisheries Investigation in Zanzibar	1975.5	派	30	32	
60/MP	02520	タンザニア共和国キリマンジャロ州中小工業開発計画調査報告書	1975.8	鉦	26	104	
60/MP	01678	Study Report on Small Scale Industrial Development in the Kilimanjaro Region	1975.8	鉦	30	69	
60/EX	00512	中近東アフリカ技術協力計画に基づくタンザニア国派遣貿易専門家帰国報告	1975.9	派	30	25	

(416)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備考
61.4/KE	00553	タンザニア共和国南部沿岸道路計画事前調査報告書	1975.9	開	30	101	
61.4/SDF	03486	タンザニア南部沿岸道路計画調査作業進行報告書	1975.11	開	30	1冊	
36/PLP	02518	タンザニア・キリマンジャロ地域総合開発調査団報告書	1975.12	企画	30	164	
		" (案)	1975.12	企調	26	229	
61.4/SDF	03487	タンザニア共和国南部沿岸道路建設計画調査報告書 現場写真集		開	30	19	
83.3/AD	03497	タンザニア・キリマンジャロ農業開発実施設計調査報告書 (地下水道)	1976.3	農開	30	110	
80.7/AD	03391	The Survey Report for Agricultural Cooperation Project in Kilimanjaro Region Tanzania (Ground Water Survey)	1976.3	農開	30	144	
55.4/KE	00559	タンザニア共和国ムソン地区地図作成事業報告書 (第3年次)	1976.3	開	30	18	
61/KE	02045	Report on Topographic Mapping Project for Musoma Area, Republic of Tanzania (Third Year)	1976.3	開	30	29	
80.7/ADT	08315	タンザニア・キリマンジャロ農業開発計画巡回指導調査団報告書	1976.4	農開	30	33	
68.4/SD	03585	タンザニア連合共和国ナトロン湖天然ソーダ灰開発計画および関連輸送施設調査プレ・フィージビリティ調査報告書 第1部	1976.8	開	30	83	
68.4/SD	03586	" 第2部	1976.8	開	30	117	
68.4/SD	03587	" 第3部	1976.8	開	30	136	
66.9/SDP	03386	Pre-feasibility Study Report on Natural Soda Development in Lake Natron and Related Transportation Facilities Part 1	1976.8	社計	30	85	
66.9/SDF	03387	" Part 2	1976.8	開一	30	128	
66.9/SDS	03388	" Part 3	1976.8	開二	30	174	
98.6/MC	07168	アフガニスタン・タンザニア巡回指導調査団報告書 -結核対策プロジェクトを中心に-	1977.2	医一	26	45	
36/PLC	08637	Kilimanjaro Region Integrated Development Plan	1977.6	地域	28	1V	
61.4/SDF	03488	タンザニア連合共和国タンザニア南部沿岸道路計画調査報告書 第1巻 本文編	1977.9	開一	30	1V	
61.4/SDF	03489	" 第3巻 土質・材料調査編	1977.9	開一	30	1V	
61.4/SDF	03411	Final Report on Feasibility Study and Preliminary Design of Southern Coastal Link Road Project Vol. 1 Main Report	1977.9	開一	30	1V	
61.4/SDF	09051	" Vol. 2 Drawing	1977.9	開一	30	1V	
61.4/SDF	03410	" Vol. 3 Soil and Material Investigation	1977.9	開一	30	1V	
36/PLC	03389	Kilimanjaro Region Integrated Development Plan Main Report Vol. 1	1977.10	調整	30	374	
36/PLC	04991	" Vol. 2	1977.10	調整	30	497	
36/PLC	01864	" Vol. 3	1977.10	調整	30	463	

(416)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
36/PLC	09310	Kilimanjaro Region Integrated Development Plan Summary Report	1977.10	調 整	30	159	
66/MPP	03597	東アフリカ鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書（タン ザニア・ザンビア・ケニア）昭和52年度	1977.10	鉱計工	26	59	400
68.8/MPP	00558	タンザニア連合共和国塩化ビニール及び苛性ソーダ製造工 場建設計画フィージビリティ調査報告書	1977.12	鉱 計	30	130	
61.7/ADT	04303	Water Master Plan, Kilimanjaro Region Final Report Vol. 1	1977.12	農開技	30	138	
61.7/ADT	04775	" Vol. 2	1977.12	農開技	30	193	
61.7/ADT	04741	" Vol. 3	1977.12	農開技	30	115	
61.7/ADT	04776	" Vol. 4	1977.12	農開技	30	163	
61.7/ADT	04743	" Vol. 5	1977.12	農開技	30	198	
61.7/ADT	04744	" Vol. 6	1977.12	農開技	30	187	
61.7/ADT	04742	" Vol. 7	1977.12	農開技	30	157	
36/PLC	09309	Kilimanjaro Region Integrated Development Plan Technical Report, Industry	1978.2	企 調	30	369	
65.6/SDS	03572	タンザニア連合共和国貨客船建造計画調査報告書	1979.2	開 二	30	1 V	
72/SDS	04860	Report of Feasibility Study on Purchasing of an Additional Passenger or Passonger—Com—Cargo Vessel for Tanzania Coastal Shipping Line Ltd	1979.2	開 業	30	1 V	
80.7/ADT	03490	タンザニア・キリマンジャロ州農業開発計画巡回指導調査 報告書 昭和53年度	1979.3	農開技	30	40	
62.5/SDS	03500	タンザニア連合共和国キリマンジャロ農業及び工業開発セ ンター基本設計報告書	1979.5	開 二	30	123	
80.7/SDS	03393	Basic Design for the Kilimanjaro Agricultural & Industrial Development Center Project	1979.5	開 二	30	95	
80.7/AFT	03499	タンザニア国ローア・モシ農業開発計画事前調査報告書	1979.6	農計技	30	100	
61.5/SDS	03484	タンザニア国スレンダー橋拡張計画事前調査報告書（業務 参考資料）	1979.10	開 二	30	12	
64.4/MPN	08077	タンザニア連合共和国キリマンジャロ州送配電網計画調査 報告書	1979.11	鉱 計	30	1冊	
64.4/MPN	08117	" Summary	1979.11	鉱 計	30	10	
64.4/MPN	04362	Feasibility Report on Transmission and Distribution Network in Kilimanjaro Region	1979.11	鉱 計	30	1 V	
55.4/SDF	09018	Report on Mapping for Lower Moshi, United Republic of Tanzania	1979.12	開 一	30	1冊	
89/SDS	03599	スーダン民主共和国・タンザニア連合共和国漁業振興計画 基本設計調査報告書	1980.1	開 二	30	76	415
89.4/SDS	04747	Basic Design Report on the Fishery Development Program in the United Republic of Tanzania	1980.1	開 二	30	48	

(416)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
36/JVP	07394	海外協力の現場から 青年海外協力隊員の記録 タンザニア編	1980.2	青 啓	21	51	
61.5/SDS	03485	タンザニア国スレンダー橋拡張計画基本設計調査報告書	1980.2	開 二	30	1冊	
61.5/SDS	00467	スレンダー橋拡張計画実施設計報告書	1980.6	開 二	30		
61.5/SDS	01626	The Selander Bridge Expansion Project Engineering Report	1980.6	開 二	30	1 V	
61.5/SDS	01613	The Selander Bridge Expansion Project, the United Republic of Tanzania, Construction Programme and Method	1980.6	開 二	30	50	
61.5/SDS	09053	“ Drawings	1980.6	開 二	30×43	1 V	
80.7/ADT	15921	The Implementation Design for the Kilimanjaro Agricultural Development Center Project. Design Drawings	1980.6	農開技	30×42	19	
83.2/AFT	03483	タンザニア連合共和国ローアモシ農業開発計画実施調査報告書 主報告書	1980.10	農計技	30	83	
80.7/ADT	00466	タンザニア連合共和国キリマンジャロ農業開発センター計画 計画打合せチーム報告書	1980.11	農開技	30	50	
80.7/AFT	03383	Feasibility Report on Lower—Moshi Agricultural Development Project. Main Report	1980.12	農計技	30	103	
80.7/AFT	03382	“ Annexes	1980.12	農計技	30	1 V	
80.7/AFT	03381	“ Drawings	1980.12	農計技	30	29	
80.7/AFT	03384	“ Date Book	1980.12	農計技	30	542	
66/APP	00028	中近東・アフリカ鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書 (モロッコ・タンザニア)	1981.2	鉱計画	30	95	411
89/GRB	03319	タンザニア連合共和国漁業振興計画基本設計調査報告書	1981.9	無償設	30	99	
89/GRB	04858	Report on Basic Design Study for Fisheries Development Project in the United Republic of Tanzania	1981.9	無償設	30	88	
60/GRB	13625	タンザニア連合共和国ムワンザ技術学校建設計画事前調査報告書	1981.11	無償設	30	35	
80.7/ADT	01388	タンザニア連合共和国キリマンジャロ農業開発センター計画 計画打合せ巡回指導チーム報告書	1981.12	農開技	30	44	
83.3/AFT	13533	タンザニア連合共和国ムコマジバレイ農業用水開発計画事前調査報告書	1982.3	農計技	30	63	
60/MIT	03574	タンザニア連合共和国キリマンジャロ州中小工業開発センター計画打合せチーム報告書	1982.5	鉱開技	30	38	
24.7/SDC	03498	タンザニア ムワンザ技術学校事前調査団報告書	1982.9	海 セ	30	168	
60/MIT	10293	タンザニア連合共和国キリマンジャロ州中小工業開発協力事業エバリュエーション調査団報告書	1982.9	鉱開技	30	92	
80.7/ADT	10398	タンザニア連合共和国キリマンジャロ農業開発センター計画巡回指導チーム報告書	1983.1	農開技	30	28	
60/MIT	03567	タンザニア連合共和国キリマンジャロ州中小工業開発センター事業 窯業原料に係る技術研究開発報告書	1983.3	鉱開技	30	62	

(416)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61.8/SDS	13762	タンザニア国ダレサラム水道整備計画事前調査報告書	1983.7	開 二	30	71	
60/MIT	10394	タンザニア連合共和国キリマンジャロ州中小工業開発協力事業巡回指導調査団報告書	1983.9	鉦開技	30	75	
83.7/GRB	13796	タンザニア連合共和国穀物倉庫建設計画基本設計調査報告書	1983.10	無償設	30	86	
84.2/GRB	09994	Basic Design Study Report on Food Grain Storage-houses Construction Project in the United Republic of Tanzania	1983.10	無償設	30	100	
83.3/AFT	10047	タンザニア連合共和国ムコマジバレイ農業用水開発計画実施調査報告書 主報告書	1984.1	農計技	30	128	
83.3/AFT	10244	Feasibility Study on the Mkomazi Valley Area Irrigation Development Project. Vol. 1 Main Report	1984.1	農計技	30	1 V	
83.3/AFT	10245	” Vol. 2 Annexes	1984.1	農計技	30	1 V	
83.3/AFT	10246	” Vol. 3 Drawings	1984.1	農計技	30	1 V	
59/IIC	10644	動物保護に関する専門家活動報告(タンザニア)	1984.3	総 研	26	33	
72/IIC	10643	船員教育に関する専門家活動報告(タンザニア)	1984.3	総 研	26	25	
80.7/ADT	10294	タンザニア・キリマンジャロ農業開発計画専門家総合報告書	1984.3	農開技	30	102	
64.4/MPN	10705	タンザニア共和国ダルエスサラーム送配電網計画事前調査報告書	1984.3	鉦計資	30	129	
68.3/MIT	10396	タンザニア連合共和国キリマンジャロ州中小工業開発協力事業 窯業原料に係る調査報告書	1984.3	鉦開技	30	86	
68.3/MIT	11014	Survey and Test Report on Ceramic Raw Materials in Connection with Kilimanjaro Industrial Development Center, the United Republic of Tanzania	1984.3	鉦開技	30	87	
61.4/GRB	10395	タンザニア連合共和国モロゴロ道路改修計画基本設計調査報告書	1984.4	無償設	30	1冊	
61.4/GRB	10326	Basic Design Study Report on the Morogoro Road Improvement Project in the United Republic of Tanzania.	1984.4	無償設	30	1 V	
34/PLC	12214	タンザニア連合共和国に於ける地域開発適地判断資料	1984.9	地 域	31	41	
80.7/ADT	10952	タンザニア・キリマンジャロ農業開発計画専門家総合報告書	1984.10	農開技	30	56	
80.7/ADT	11064	タンザニア連合共和国キリマンジャロ農業開発センター計画巡回指導チーム報告書	1984.10	農開技	30	53	
61.8/GRB	10951	タンザニア連合共和国ダレサラーム上水道整備計画基本設計調査報告書	1984.10	無償設	30	181	
61.8/GRB	11010	Basic Design Study Report on Dar Es Salaam Water Supply Improvement Project, the United Republic of Tanzania	1984.10	無償設	30	1 V	
64.4/MPN	11095	タンザニア連合共和国ダルエスサラーム送配電網計画調査報告書	1985.1	鉦計資	30	1冊	
64.4/MPN	11077	” 要約	1985.1	鉦計資	30	33	
64.4/MPN	11578	Feasibility Study Report on Dar-Es-Salaam Electric Power Distribution Network Project	1985.1	鉦計資	31	1 V	

(416)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
85.6/TAD	12801	野菜生産コース帰国研修員巡回指導班報告書	1985.3	研 管	30	85	518
80.7/ADT	11974	タンザニア・キリマンジャロ農業開発計画専門家総合報告書	1985.6	農開技	30	96	
60/MTF	12904	タンザニア連合共和国キリマンジャロ州中小工業開発協力 事業巡回指導調査団報告書	1985.6	鉱開技	30	58	
36/PLP	12326	タンザニア、ケニアにおける青年海外協力隊活動の視察に 参加しての所感(服部 正也、秋山 忠正)	1985.10	企 画	26	11	
60/MIT	12728	タンザニア連合共和国キリマンジャロ州中小工業開発協力 事業エバリュエーションチーム報告書	1985.12	鉱開技	30	72	
80.7/GAI	12800	対タンザニア農林水産協力文献抄録	1986.2	情 管	26	153	
61.4/IIC	12850	道路建設に関する専門家活動報告(タンザニア)(高場 正富)	1986.3	総 研	26	52	
80.7/ADT	15293	タンザニア・キリマンジャロ農業開発センター計画エバリュ エーションチーム報告書	1986.3	農開技	30	156	
80.7/ADT	15294	タンザニア連合共和国キリマンジャロ農業開発計画実施協 議チーム報告書	1986.3	農開技	30	49	
61.8/TAD	15871	地下水資源開発コース帰国研修員巡回指導班報告書	1986.3	研 管	30	45	405
80.7/AFP	16252	アフリカ農林業協力プロジェクト運営指導調査報告書 ケ ニヤ、タンザニア、エジプト 昭和60年度	1986.4	農計画	30	52	407
80.7/ADT	15882	タンザニア連合共和国キリマンジャロ農業開発センター計 画専門家総合報告書 第1分冊(根津 光也、増渕 清)	1986.8	農開技	30	410	
80.7/ADT	15883	〃 第2分冊(難波 俊章、花本 良三、 大神 伸男)	1986.8	農開技	30	211	
36/TZ	16943	タンザニア連合共和国技術協力受入基盤とJICAの技術協 力の現況 第3版	1986.11	タ ン	31	16	
20/IIC	16022	タンザニア 任国情報	1987.[1]	総 研	30	44	R
36/PLC	16660	タンザニア連合共和国に於ける地域開発適地判断地図(経 済技術協力国別資料)	1987.3	地 域	31	43	
64.3/MPN	16795	タンザニア連合共和国キリマンジャロ小水力発電開発計画 事前調査報告書	1987.3	鉱計資	30	126	
36/TAD	16983	国別・分野別帰国研修員名簿(タンザニア) アフリカ 12	[1987.3]	研 管	21×30	63	
80.7/ADT	16958	タンザニア連合共和国キリマンジャロ農業開発計画計画打 合せ調査団報告書	1987.6	農開技	30	123	